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Notulen van de gemeenteraad 

Zitting van dinsdag 25 mei 2021  

Aanwezig: Eddy Moens, voorzitter. 

Eddy Bevers, burgemeester. 

 

Georges Meeus, Marc De Laet, Griet Reyntiens, Kevin Eeraerts, 

Michel Eeraerts, Anita Moens, Thierry Serrien, Serkan Bozyigit, 

Nick Boeykens, Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De 

Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange Cluydts, Véronique De Wever, 

Robbe Carleer, Jeroen Van Santvoort, Hilde Van Dyck, Nelleke 

Van de Ven, Gert Boey, Mina Koukas, raadsleden. 

 

Luc Spiessens, Ronald Somers, Murat Oner, Maaike Bradt, Ilse 

Lenvain, Bavo Anciaux, schepenen. 

 

Dirk Blommaert, algemeen directeur 

AGENDA 

Punten van de openbare zitting 

Punten 1 tot en met 21 werden hem meegedeeld door het college van burgemeester en 

schepenen. 

 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Notulen vorige vergadering 

Bouwen en wonen 

Lokale economie 

2. Aanpassing gemeentelijk marktreglement 

3. Aanpassing gemeentelijk reglement inzake ambulante handel buiten de 

openbare markt 

4. Reglement Willebroekbon 

Openbare werken 

5. Iverlek - Algemene Vergadering tevens jaarvergadering - 18 juni 2021 

6. Fluvius Antwerpen - Algemene Vergadering tevens jaarvergadering - 23 juni 

2021 

7. Pidpa - Algemene Vergadering - 18 juni 2021 

8. De Vlaamse Waterweg - Algemene Vergadering van de Aandeelhouders - 26 

mei 2021 

Omgeving 

9. Volkshuisvesting Willebroek - Schriftelijke Algemene Vergadering - 25 mei 2021 

10. IGEMO - Algemene Vergadering - 11 juni 2021 

11. IVAREM - Algemene Vergadering - 18 juni 2021 
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12. Reglement aanbieding compostvaten en compostbakken 

13. OMV20210027 - definitieve vaststelling wijziging rooilijn Stuyvenbergbaan - 

gedeeltelijke afschaffing buurtweg nr. 19 

IVA Innova 

14. Afstand en affectatie groenpercelen door Volkshuisvesting Willebroek aan de 

gemeente - Project Willebroek Tuinwijk 

Leven en reizen 

Burgerteam 

15. Pontes - Algemene vergadering 24 juni 2021 

16. Huwen in park Bel-air 

Cultuurdienst 

17. Verlenging samenwerkingsovereenkomst Stichting Kempisch Landschap 

18. Beheersovereenkomst Oud gemeentehuis Heindonk & Kempisch Landschap 

Algemeen 

19. Erkenning Vakantie-initiatieven 

Welzijn 

Integrale veiligheid 

20. Aanstelling bijkomende sanctionerende ambtenaren 

21. Bekrachtiging bestuurlijk besluit burgemeester - vernietiging van bestuurlijk in 

beslag genomen recipiënten met lachgas 

 

Ondersteunende diensten 
 
    Centrale administratie 

 

22. Voorstel aanpassing deontologische code 

 

 

Bijkomende punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 
 

Centrale administratie 
 

23. Bijkomende punten 
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OPENBARE ZITTING 

Punten van de openbare zitting 

De voorzitter verklaart de zitting voor geopend en vraagt de raadsleden om een punt aan 

de agenda toe te voegen, nl. het voorstel voor aanpassing van de deontologische code. 

 
Hierover wordt gestemd :  
 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 stemt tegen : Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 stemt tegen : Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

 
Het punt zal behandeld worden als punt 22. 
 
 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Notulen vorige vergadering 

Besluit: Unaniem 

De raad besluit goedkeuring te hechten aan de notulen van de vergadering van de gemeenteraad 
van 27 april 2021. 

 
 

Bouwen en wonen 

Lokale economie 

2. Aanpassing gemeentelijk marktreglement 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Op 1 januari 2021 is het nieuwe marktreglement in werking getreden dat werd goedgekeurd in de 

gemeenteraadszitting van 24 november 2020. 
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Feiten en context 

 
In het kader van de nieuwe reglementeringen omtrent ambulante handel op de openbare markten 
is een herziening van het gemeentelijk marktreglement noodzakelijk. 
 

Met het oog op een nieuwe inplanting van de wekelijkse woensdagmarkt is dit voor de dienst 
Lokale Economie het geschikte moment om kleine aanpassingen in gemeentelijk marktreglement 
door te voeren. 
 
De markt zal vanaf 1 januari 2022 grondig hervormd worden, waardoor er in het nieuwe 
gemeentelijk marktreglement enkele aanpassingen dienen te gebeuren. Zo zullen alle 
standplaatsen van deelnemende markthandelaars per 1 juli 2021 worden opgeheven, zodat de 

inplanting van een nieuwe markt kan gebeuren. 
 
Het college van burgemeester en schepenen heeft kennis genomen van het aangepaste reglement 
in collegezitting van 7 mei 2021. 
 

 

Juridische grond 
 
Het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017. 
 
De wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening van ambulante activiteiten en de organisatie 
van openbare markten, gewijzigd bij wet van 4 juli 2005, van 20 juli 2006, 22 december 2009, 21 
januari 2013, gewijzigd bij decreet van 4 maart 2016, gewijzigd bij wet van 29 juni 2016, 

gewijzigd bij decreet van 24 februari 2017, gewijzigd bij koninklijk besluit van 13 december 2017, 
gewijzigd bij decreet van 8 juni 2018 en bij besluit van 19 juli 2019. 
 
Het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening en organisatie van 
ambulante activiteiten, meer bepaald de artikelen 23 tot en met 45, gewijzigd bij Besluit Vlaamse 
Regering van 21 april 2017. 
 

Dat volgens artikel, 8 §1 van voornoemde gewijzigde wet de organisatie van ambulante en 

kermisactiviteiten op de openbare markten en kermissen, wordt geregeld bij gemeentelijk 
reglement. 
 
Dat volgens artikel, 9§ 1 van voornoemde gewijzigde wet de organisatie van ambulante en 
kermisactiviteiten op het openbaar domein, buiten de openbare markten en kermissen, wordt 

geregeld bij gemeentelijk reglement. 
 
De algemene bestuurlijke politieverordening Mechelen – Willebroek. 
 
Het Gemeentelijk Marktreglement van 24 november 2020, in werking getreden op 1 januari 2021. 
 
 

Adviezen - argumenten 
 
Argumentatie Lokale Economie 
Een aanpassing van het gemeentelijk marktreglement is een vereiste, gezien de grote wijziging 
van het marktplan. 

 
Wanneer de standplaatsen van marktkramers worden opgeheven is het niet de bedoeling om 

marktkramers definitief te verwijderen van de markt, maar om iedere marktkramer een meer 
geschikte standplaats te kunnen bieden in functie van de gewijzigde wetgeving en op basis van 
veiligheidsvoorschriften. 
 
Een grondige hervorming van de markt zal er tevens voor zorgen dat er in onze gemeente opnieuw 
een gecentraliseerde en gezellige markt zal kunnen plaatsvinden, zonder openliggende 

standplaatsen. 
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Advies veiligheidscel 

Gunstig advies van PZ / gunstig advies van hulpverleningszone Rivierenland / Meubilair, 
fietsenrekken en vaste verkeersborden worden gevrijwaard van kramen en worden niet 
weggenomen, ze dienen maximaal behouden te worden – terrassen (niet corona terras) van Evi’s 
Broodjeszaak en café Nieuwe Markt kan/ mag eventueel blijven staan. 

 
 
Financiële gevolgen & communicatie 
 
Niet van toepassing 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

De gemeenteraad besluit: 
 

Artikel 1 
het aangepast gemeentelijk marktreglement en marktplan in bijlage (bijlage: Gemeentelijk 
marktreglement Willebroek 2021 en Gemeentelijk Marktplan 2021) goed te keuren. 
 
Artikel 2 
de dienst Lokale Economie de opdracht te geven de uitwerking van het aangepaste marktreglement 
te organiseren. 

 
Artikel 3 
het college van burgemeester en Schepenen de volmacht te geven aanpassingen door te voeren 
aan  en m.b.t. het marktplan. 
 
 

3. Aanpassing gemeentelijk reglement inzake ambulante handel buiten de 

openbare markt 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

Feiten en context 

In het kader van de nieuwe reglementeringen omtrent ambulante handel buiten de openbare 

markten is een herziening van het gemeentelijk reglement inzake ambulante handel buiten de 
openbare markt noodzakelijk. 
 

Juridische grond 

Het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017. 
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De wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening van ambulante activiteiten en de organisatie 

van openbare markten, gewijzigd bij wet van 4 juli 2005, van 20 juli 2006, 22 december 2009, 21 
januari 2013, gewijzigd bij decreet van 4 maart 2016, gewijzigd bij wet van 29 juni 2016, 
gewijzigd bij decreet van 24 februari 2017, gewijzigd bij koninklijk besluit van 13 december 2017, 
gewijzigd bij decreet van 8 juni 2018 en bij besluit van 19 juli 2019. 

 
Het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening en organisatie van 
ambulante activiteiten, meer bepaald de artikelen 23 tot en met 45, gewijzigd bij Besluit Vlaamse 
Regering van 21 april 2017. 
 
Dat volgens artikel, 8 §1 van voornoemde gewijzigde wet de organisatie van ambulante en 
kermisactiviteiten op de openbare markten en kermissen, wordt geregeld bij gemeentelijk 

reglement. 
 
Dat volgens artikel, 9§ 1 van voornoemde gewijzigde wet de organisatie van ambulante en 
kermisactiviteiten op het openbaar domein, buiten de openbare markten en kermissen, wordt 
geregeld bij gemeentelijk reglement. 

 

De algemene bestuurlijke politieverordening Mechelen – Willebroek. Reclen¡eNT M.B.T. 
AMBULANTE AcnvtrEtreN op DE 
OPENBARE MARKTEN EN OP HET OPENBAAR DOMEIN 
 
Gemeentelijk reglement van  28 juni 2011 m.b.t. ambulante activiteiten op de openbare markten 
en op het openbaar domein, afdeling 2  
 

Gemeentelijk retributiereglement voor het innemen van standplaatsen en verkoopautomaten op 
het openbaar domein van 17 december 2019 en eventuele aanpassingen. 
 

Adviezen - argumenten 

Argumentatie Lokale Economie 
Een aanpassing van het gemeentelijk reglement is een vereiste, gezien de grote wijzigingen van de 
hogere wetgeving. 

 
Advies veiligheidscel: zie bijlage  

 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

Niet van toepassing 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 
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Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

De gemeenteraad besluit: 
 
Artikel 1 
het aangepast gemeentelijk reglement inzake ambulante handel buiten de openbare markt in 
bijlage (bijlage: Gemeentelijk reglement inzake ambulante handel buiten de openbare markt 

Willebroek 2021 en Gemeentelijke standplaatsen openbaar domein 2021)) goed te keuren. 
 

Alle vorige reglementen met betrekking tot ambulante activiteiten buiten de openbare markt 
vervallen. 
 
Artikel 2 
de dienst Lokale Economie de opdracht te geven de uitwerking van het aangepaste reglement 

ambulante handel buiten de openbare markt te organiseren. 
 
Artikel 3 
het college van burgemeester en schepenen de volmacht te geven aanpassingen door te voeren 
aan en m.b.t. de standplaatsen op het openbaar domein. 
 
 

4. Reglement Willebroekbon 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Willebroek Winkelhart geeft een papieren Willebroekse Kadobon uit. 

 
In collegezetting van 11 december 2020 wordt de implementatie en uitrol van de digitale 
cadeaubon gegund. 
 

Feiten en context 

Op 25 februari 2021 heeft een digitale Kick-off meeting voor de implementatie en opstart van de 
digitale cadeaubon plaats. Schepen lokale economie, de dienst lokale economie, afdelingshoofd 

Bouwen en Wonen en Fairville het bedrijf dat het digitale cadeaubonnensysteem beheert zijn 
hierop aanwezig. 

Het is de bedoeling om via deze bon de lokale handel en horeca te ondersteunen en de 

verbondenheid tussen burger, handelaar en gemeente te verhogen. 

De dienst lokale economie start de implementatie van de bon op met als doel het digitale 
cadeaubonnensysteem medio juni 2021 in werking te laten treden. 

Op maandag 29 maart 2021 heeft er een digitaal overlegmoment plaats tussen schepen lokale 

economie, gemeentelijke diensten (lokale economie en communicatie ) en vertegenwoordiger van 
handelsvereniging Willebroek Winkelhart om enkele dingen af te stemmen, waaronder een voorstel 
tot reglement, aanpak implementatie. 

Voor een vlot verloop en goed gebruik van de bonnen is het nodig om de wijze waarop dit 
cadeaubonnensysteem zal werken in een reglement op te nemen. 

Tijdens dit overleg haalt Willebroek Winkelhart aan dat ze vanuit de vereniging liever geen grote 
supermarkten zien deelnemen aan de Willebroekbon omdat dit het bevorderen van handel bij 

kleine handelszaken en in de handelscentra tegengaat.  
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Daar ze financieel zullen bijdragen aan de jaarlijkse kosten voor het cadeaubonnensysteem, 

wensen ze ook dat deelnemers aan de digitale bon lid zijn/worden van WbWh. In MJP staat er een 
jaarlijkse bijdrage van WbWh (handelaars) aan de bon opgenomen. 

Op basis van de feedback past de dienst lokale economie het reglement aan en worden er adviezen 
gevraagd aan juridische medewerkers. 

Naar aanleiding van deze feedback en op vraag van het college van burgemeester en schepenen 
wordt het reglement/ uitrol van dit systeem nog eens bekeken.  

Op donderdag 22 april 2021 heeft er een overleg tussen schepen economie, dienst lokale economie 
en algemeen directeur plaats waarop de uitrol van dit systeem ook besproken wordt. Er zijn 2 
mogelijkheden om de uitrol/ beheer van de bon te regelen 

- Ofwel is de digitale bon een initiatief van Willebroek Winkelhart en kunnen wij hier 
eventueel een subsidie tegenover plaatsen. Als er dan later nieuwe initiatieven zouden 

ontstaan, kunnen deze via een reglement eventueel ook aanspraak maken op een 
gelijkaardige subsidie. 

- Ofwel is de digitale bon een initiatief van de gemeente en dan moeten we rekening houden 
met het gelijkheidsbeginsel en er voor zorgen dat elke handelaar hiervan gebruik kan 
maken. Het is begrijpelijk dat WbWh geen kosten wil bijdragen, indien er ook niet-leden 
mogen participeren en dat in dit scenario de volledige kostprijs door de gemeente dient 

opgenomen te worden. Uiteraard geldt dit ook voor de latere ontvangsten 

Hierop wordt geadviseerd dat de gemeente het Willebroekbonsysteem volledig zelf bekostigt en 
beheert met het doel dat zoveel mogelijk handelaars kunnen deelnemen. Daarom is het belangrijk 
dat deelname aan de bon kosteloos is voor handelaars, zeker in deze economisch moeilijke tijden. 

De dienst lokale economie vraagt bij de financiële dienst en stuurgroep 12 werken na om  het 
budget voor economie aan te passen. 

Op dinsdag 4 mei 2021 heeft er online-overleg plaats met financiële dienst en onthaal om de 

implementatie van de digitale bon verder praktisch uit te werken. 

 

Juridische grond 

Decreet over lokaal bestuur 22 december 2017; 
 
Collegebeslissing van 11 december 2020 betreft de gunning van digitale Willebroekbon 
 

Collegebeslissing van 14 mei 2021 betreft het doorverwijzen van reglement Willebroekbon naar de 
gemeenteraad. 
 

Adviezen - argumenten 

Het voorstel reglement alsook aangepast reglement  werd ter advies overgemaakt aan juridisch 
onderlegde medewerkers en betrokken diensten: 

 

Juridisch onderlegde medewerkers: 
Het reglement werd juridisch nagekeken. Gunstig mits de nodige zaken omtrent discriminatie en 
juridische verantwoordelijkheid van de gemeente wordt aangepast.  

 

Centrale administratie – onthaal 
Geen advies ontvangen 

 

Lokale economie 
Voor een vlot verloop en goed gebruik van de bonnen is het nodig om de wijze waarop dit 
cadeaubonnensysteem zal werken in een reglement op te nemen. Dit reglement moet vanaf de 
onboarding/ werving van de handelaars bekend gemaakt worden. 
 
Het gemeentebestuur neemt de uitwerking en beheer van het cadeaubonnensysteem op zich.  
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Dit digitale cadeaubonsysteem is gebruiksvriendelijk en zorgt dat de handelaar automatisch op het 

door hem gekozen tijdstip wordt uitbetaald. 
 
Om handel in onze gemeente te bevorderen, te promoten is het best dat zo veel mogelijk detail- en 
horecazaken, dienstverlenende ondernemingen hieraan kunnen deelnemen en dat drempel voor 

handelaars om deel te nemen zo laag mogelijk is. Het is aangewezen dat de bon voor alle 
deelnemende handelaars kosteloos is, zeker in deze economische moeilijke tijden. Momenteel staat 
er wel jaarlijks een opbrengst (=bijdrage van WBWH) aan de bon opgenomen in het MJP. 
 
Het doel is dat de Willebroekbon in zo veel mogelijk ‘handelszaken’ gebruikt kan worden. Toch 
adviseren we om enkele sectoren uit te sluiten m.n. :  
-financiële instellingen en verzekeringskantoren  (naar analogie van andere gemeentelijke 

cadeaubonsystemen; 
- (para) medische contactberoepen (vb. arts) en ; 
- wedkantoren (daar het deontologisch niet verantwoord is dat een gemeente gokken stimuleert).  
 
Toekomstgewijs als er nood/vraag naar is kunnen we eventueel ook andere organisaties/ 

ondernemingen laten deelnemen vb. ook culturele instellingen, marktkramers, …, maar in eerste 

instantie is het doel/ intentie van de bon de lokale handel te bevorderen/ te ondersteunen. Indien 
we culturele instellingen (al) toelaten zal er ook een deel terugvloeien naar (gemeentelijke) 
instanties en in de huidige context focussen we ons best eerst even op de vooropgestelde 
doelgroep (detailhandel en horeca). 
 
Op maandag 26 april 2021 wordt advies van stuurgroep 12 werken/ financiële dienst gevraagd om 
budget voor economie naar aanleiding van deze Willebroekbon aan te passen. 

 
Stuurgroep XII: 
Algemeen 29/04/2021 

Positief advies. Wij zien de meerwaarde van deze actie binnen het hersteltraject 12 werken. En 
deze kadert binnen de reeds goedgekeurde acties.  

 
Financiële dienst m.b.t XII werken 27/4/2021 

Op dit moment is er nog voldoende budget beschikbaar, rekening houdende met de reeds geplande 

projecten. 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

Voor de implementatie van het cadeaubonnensysteem werd reeds budget voorzien op 
budgetsleutel MJP000219, ARK6147100, Actie 000057, Code beleidsveld 0119; 

- voor 2021 € 21.659 incl. btw  

- vanaf 2022:  ieder jaar € 14.883  

Voor het omzetten van ons eigen grafisch ontwerp naar een digitale Willebroekbon bedragen de 
bijkomende kosten +/- €300.   Hiervoor zal éénmalig in 2021  nog +/-300 vastgelegd worden op 
budgetsleutel MJP000219, ARK6147100, Actie 000057, Code beleidsveld 0119. 
In MJP 2020 -2025 staat op budgetsleutel MJP000220, ARK 7455000, Actie 000057, code 
beleidsveld 0500 een jaarlijkse opbrengst van €12500  nl. bijdrage WbWh aan de Willebroekbon 
opgenomen. Deze valt weg en de gemeente dient dit verlies te recupereren door middel van: 

- 2021: +€12500’kosten/ recuperaties’ via  budget XII werken -  LE actie 5 Willebroekse 

handelaars op een digitaal platform 

- 2022: + 12500 ‘kosten/recuperaties’ budget XII werken – LE actie 5 Willebroekse 

handelaars op een digitaal platform.   

- Aanpassing MJP 2023, 2024 en 2025  telkens  - €12500 op budgetsleutel MJP000220, ARK 

7455000, Actie 000057, code beleidsveld 0500. 

Voor de nieuwe werking zal er een nieuwe kosten- en opbrengstensleutel gemaakt moeten worden 
voor de aanmaak en verkoop van de bonnen. De budgetten op deze sleutels zullen evenwaardig 
zijn en elkaar opheffen. 

Communicatie: 
het reglement zal gepubliceerd worden op de gemeentelijke website. 



10 

Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad besluit: 
 
Artikel 1: 

Goedkeuring te verlenen aan het gemeentelijk reglement digitale Willebroekbon (bijlage 1). 
 
Artikel 2: 
Het college van burgemeester en schepenen volmacht te geven om de naam, voorwaarden/ 
procedure omtrent deelname aan de Willebroekbon, de geldigheidstermijn van de Willebroekbon, 
bestelmodaliteiten alsook locatie en aantal verkooppunten met betrekking tot de digitale 
Willebroekbon en de effectieve startdatum voor aankopen te bepalen en/of te wijzigen.  

 
Artikel 3: 
Kennis te nemen dat door de lancering van de Willebroekbon aanpassingen aan het budget – MJP 
2020-2025 dienen doorgevoerd te worden. 

 
 

Openbare werken 

5. Iverlek - Algemene Vergadering tevens jaarvergadering - 18 juni 2021 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

De gemeente Willebroek werd per aangetekend schrijven van 25 maart 2021 opgeroepen om deel 
te nemen aan de Algemene Vergadering tevens jaarvergadering van Iverlek die op 18 juni 2021 
om 18u00 plaats heeft in Quartier Papier, Fabrieksstraat 55/59, 1930 Zaventem. 
 

Feiten en context 

De gemeente Willebroek neemt voor de activiteit distributienetbeheer elektriciteit en/of gas deel 
aan de opdrachthoudende vereniging Iverlek. 
 
Punten op de agenda:  
 

1. Kennisneming verslagen van lverlek van de raad van bestuur en van de commissaris 

over het boekjaar 2020. 
2. Goedkeuring van de jaarrekening van lverlek afgesloten op 31 december 2020 (balans, 

resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en waarderingsregels). 
3. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 en volgend WVV  
4. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de regionale 

bestuurscomités en de commissaris van Iverlek met betrekking tot het boekjaar 2020. 
5. Desgevallend aanvaarding uitbreiding activiteiten gemeenten voor (neven)activiteiten.  

6. Statutaire benoemingen. 
7. Benoeming van een commissaris. 
8. Statutaire mededelingen: 

a. Actualisering van het register van de deelnemers  
b. Definitieve creatie aandelen Apt n.a.v. kapitaalverhoging Publi-T 

 
Vertegenwoordiger, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019: Eddy 

Moens. 
 

Juridische grond 

Het feit dat de Gemeente Willebroek voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 
opdrachthoudende vereniging Iverlek. 
 

Het feit dat de Gemeente Willebroek per aangetekend schrijven van 25 maart 2021 werd 
opgeroepen om deel te nemen aan de Algemene Vergadering tevens jaarvergadering van Iverlek 
die op 18 juni 2021 plaatsheeft in “Quartier Papier, Fabrieksstraat 55/59, 1930 Zaventem”. 
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Het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de Gemeente Willebroek per brief van 25 

maart 2021 overgemaakt werd. 
 
Artikel 432, artikel 3 van het decreet lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de deelnemende 
gemeenten hun vertegenwoordigers voor de algemene vergadering van een opdrachthoudende 

vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat 
de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 
algemene vergadering. 
 
Het feit dat de vertegenwoordigers voor een algemene vergadering aangeduid kunnen worden voor 
de volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2024.  
 

De Gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019, houdende de aanstelling van de 
vertegenwoordigers van de gemeente aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 
legislatuur. 
 
Het decreet lokaal bestuur.  

 

Het feit dat we heden geconfronteerd worden met het coronavirus COVID-19, 
waarbij het op heden niet vaststaat onder welke vorm deze Algemene Vergadering zal 
kunnen plaatsvinden. 
 
De huidige federale richtlijnen alsook de politiebesluiten van de gouverneurs en 
de informatie via het Agentschap Binnenlands Bestuur omtrent het coronavirus COVID-19 
(en de mogelijke evolutie in en aanpassing van deze richtlijnen en informatie) en de impact 

hiervan op onderhavige bijeenkomst kan desgevallend overgegaan worden tot het houden 
van een digitale Algemene Vergadering indien dit noodzakelijk mocht blijken. 
 

Adviezen - argumenten 

Momenteel kunnen we niet inschatten in welke richting Covid-19 zal evolueren en wat de impact 
hiervan zal zijn op het fysiek houden van de Algemene Vergadering. Afhankelijk van de evolutie 
van Covid-19, de richtlijnen van het Agentschap Binnenlands Bestuur en de federale regelgeving, 

voorzien we toch ook in de mogelijkheid in het ontwerp-raadsbesluit dat deze vergadering digitaal 
zou kunnen gehouden worden. 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 
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De gemeenteraad: 

 
Artikel 1: 
neemt kennis van de uitnodiging ontvangen op 26 maart 2021 van Iverlek, Brusselsesteenweg 
199, 9090 Melle, waarbij ons bestuur wordt uitgenodigd op de Algemene Vergadering tevens 

jaarvergadering van vrijdag 18 juni 2021 om 18u00 in Quartier Papier, Fabrieksstraat 55/59, 1930 
Zaventem. 
 
Artikel 2: 
besluit zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Algemene Vergadering tevens 
jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging Iverlek d.d. 18 juni 2021: 
 

1. Kennisneming verslagen van lverlek van de raad van bestuur en van de commissaris 
over het boekjaar 2020. 

2. Goedkeuring van de jaarrekening van lverlek afgesloten op 31 december 2020 (balans, 
resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en waarderingsregels). 

3. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 en volgend WVV  

4. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de regionale 

bestuurscomités en de commissaris van Iverlek met betrekking tot het boekjaar 2020. 
5. Desgevallend aanvaarding uitbreiding activiteiten gemeenten voor (neven)activiteiten.  
6. Statutaire benoemingen. 
7. Benoeming van een commissaris. 
8. Statutaire mededelingen: 

a. Actualisering van het register van de deelnemers  
b. Definitieve creatie aandelen Apt n.a.v. kapitaalverhoging Publi-T 

 
Artikel 3: 
besluit de vertegenwoordiger van de gemeente Willebroek die zal deelnemen aan de (fysieke of 
digitale) Algemene Vergadering tevens jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging 
lverlek op 18 juni 2021 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), 
op te dragen zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 
gemeenteraad van heden inzake voormeld artikel 2 van onderhavige beslissing. 

 

Artikel 4: 
besluit het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende 
vereniging Iverlek, Brusselsesteenweg 199, 9090 Melle t.a.v. het vennootschapssecretariaat 
(vennootschapssecretariaat@fluvius.be).   

 
 

6. Fluvius Antwerpen - Algemene Vergadering tevens jaarvergadering - 23 juni 

2021 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

De gemeente Willebroek werd per aangetekend schrijven van 23 maart 2021 opgeroepen om deel 

te nemen aan de Algemene Vergadering tevens jaarvergadering van Fluvius Antwerpen die op 23 
juni 2021 om 18u00 plaats heeft in het Kasteel van Brasschaat, Hemelhoevedreef 1, 2930 
Brasschaat. 

 

Feiten en context 

De gemeente Willebroek neemt ingevolge de fusie van Iveg met IMEA en Integan vanaf deze 
legislatuur voor één of meerdere activiteiten deel aan de opdrachthoudende vereniging Fluvius 
Antwerpen. 
 
Punten op de agenda:  

1. Kennisneming verslagen van Fluvius Antwerpen van de raad van bestuur en van de 
commissaris over het boekjaar 2020. 
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2. Goedkeuring van de jaarrekening van Fluvius Antwerpen afgesloten op 31 december 

2020 (balans, resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en 
waarderingsregels). 

3. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 en volgend WVV.  
4. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de regionale 

bestuurscomités en de commissaris van Fluvius Antwerpen met betrekking tot het 
boekjaar 2020. 

5. Desgevallend aanvaarding uitbreiding activiteiten gemeenten voor (neven)activiteiten.  
6. Statutaire benoemingen. 
7. Statutaire mededelingen: 

a. Actualisering van het register van de deelnemers  
b. Definitieve creatie aandelen Apt n.a.v. kapitaalverhoging Publi-T 

 
Vertegenwoordiger, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019: Michel 
Eeraerts. 
 

Juridische grond 

Het feit dat de Gemeente Willebroek voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 

opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen. 
 
Het feit dat de Gemeente Willebroek per aangetekend schrijven van 23 maart 2021 werd 
opgeroepen om deel te nemen aan de Algemene Vergadering tevens jaarvergadering van Fluvius 
Antwerpen die op 23 juni 2021 plaatsheeft in “het Kasteel van Brasschaat, Hemelhoevedreef 1, 
2930 Brasschaat”. 
 

Het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de Gemeente Willebroek per brief van 23 
maart 2021 overgemaakt werd. 
 
Artikel 432, artikel 3 van het decreet lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de deelnemende 
gemeenten hun vertegenwoordigers voor de algemene vergadering van een opdrachthoudende 
vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat 
de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 

algemene vergadering. 
 
Het feit dat de vertegenwoordigers voor een algemene vergadering aangeduid kunnen worden voor 
de volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2024.  
 
De Gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019, houdende de aanstelling van de 

vertegenwoordigers van de gemeente aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 
legislatuur. 
 
Het decreet lokaal bestuur.  
Het feit dat we heden geconfronteerd worden met het coronavirus COVID-19, 
waarbij het op heden niet vaststaat onder welke vorm deze Algemene Vergadering zal 
kunnen plaatsvinden. 

 
De huidige federale richtlijnen alsook de politiebesluiten van de gouverneurs en 
de informatie via het Agentschap Binnenlands Bestuur omtrent het coronavirus COVID-19 
(en de mogelijke evolutie in en aanpassing van deze richtlijnen en informatie) en de impact 

hiervan op onderhavige bijeenkomst kan desgevallend overgegaan worden tot het houden 
van een digitale Algemene Vergadering indien dit noodzakelijk mocht blijken. 
 

Adviezen - argumenten 

Momenteel kunnen we niet inschatten in welke richting Covid-19 zal evolueren en wat de impact 
hiervan zal zijn op het fysiek houden van de Algemene Vergadering. Afhankelijk van de evolutie 
van Covid-19, de richtlijnen van het Agentschap Binnenlands Bestuur en de federale regelgeving, 
voorzien we toch ook in de mogelijkheid in het ontwerp-raadsbesluit dat deze vergadering digitaal 
zou kunnen gehouden worden. 
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Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

De gemeenteraad: 
 
Artikel 1: 
neemt kennis van de uitnodiging ontvangen op 24 maart 2021 van Fluvius Antwerpen, 

Brusselsesteenweg 199, 9090 Melle, waarbij ons bestuur wordt uitgenodigd op de Algemene 
Vergadering tevens jaarvergadering van vrijdag 23 juni 2021 om 18u00 in het Kasteel van 
Brasschaat, Hemelhoevedreef 1, 2930 Brasschaat. 
 
Artikel 2: 
besluit zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Algemene Vergadering tevens 

jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen d.d. 23 juni 2021: 
 

1. Kennisneming verslagen van Fluvius Antwerpen van de raad van bestuur en van de 
commissaris over het boekjaar 2020. 

2. Goedkeuring van de jaarrekening van Fluvius Antwerpen afgesloten op 31 december 
2020 (balans, resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en 
waarderingsregels). 

3. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 en volgend WVV.  
4. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de regionale 

bestuurscomités en de commissaris van Fluvius Antwerpen met betrekking tot het 
boekjaar 2020. 

5. Desgevallend aanvaarding uitbreiding activiteiten gemeenten voor (neven)activiteiten.  
6. Statutaire benoemingen. 
7. Statutaire mededelingen: 

a. Actualisering van het register van de deelnemers  
b. Definitieve creatie aandelen Apt n.a.v. kapitaalverhoging Publi-T 

 
Artikel 3: 
besluit de vertegenwoordiger van de gemeente Willebroek die zal deelnemen aan de (fysieke of 
digitale) Algemene Vergadering tevens jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging 

Fluvius Antwerpen op 23 juni 2021 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd 
zou worden), op te dragen zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 
gemeenteraad van heden inzake voormeld artikel 2 van onderhavige beslissing. 
 
Artikel 4: 
besluit het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende 

vereniging Fluvius Antwerpen, Brusselsesteenweg 199, 9090 Melle tav het 
vennootschapssecretariaat (vennootschapssecretariaat@fluvius.be).   
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7. Pidpa - Algemene Vergadering - 18 juni 2021 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Door  Pidpa  wordt ons bestuur met schrijven van 23 april 2021 uitgenodigd voor de algemene 
vergadering op afstand op vrijdag 18 juni 2021 om 11.30 uur. 
 

Feiten en context 

Punten op de agenda: 
 

1. Nazicht van de raadsbesluiten voor de afgevaardigden. 

2. Verslag van de raad van bestuur over het jaar 2020. 
3. Verslag van de commissaris over het jaar 2020. 
4. Goedkeuring van de jaarrekening, afgesloten op 31 december 2020. 

5. Decharge te verlenen aan bestuurders en commissaris. 
6. Toetredingen/uitbreidingen van opdracht. 
7. Benoemingen. 

8. Varia:  
a. Synergie Pidpa/water-link en samenwerking Pidpa/Aquafin – stand van zaken – 

mondelinge toelichting ter vergadering 
b. Vragen van vennoten  

9. Goedkeuring van het verslag van de algemene vergadering. 
 
Vertegenwoordigers, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019: 

- Vertegenwoordiger: Jeroen De Jonghe 
- Plaatsvervanger: Daniel De Maeyer 

 

Juridische grond 

Artikel 44, 1° en 3° alinea van Vlaamse decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 

samenwerking, waarbij bepaald wordt dat de deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers 
voor een algemene vergadering van een opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit 

dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat dergelijke benoemingsprocedure 
met de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 
algemene vergadering. 
 
Artikel 59 van het Vlaamse decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking 
waarbij bepaald wordt dat er een onverenigbaarheid bestaat tussen het mandaat van de 

afgevaardigde op de algemene vergadering en dat van lid van een van de andere organen. 
 
Het decreet lokaal bestuur van 21 december 2017.  
 
De statuten van de opdrachthoudende vereniging Pidpa. 
 
De Gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019, houdende de aanstelling van de 

vertegenwoordigers van de gemeente aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 

legislatuur. 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 
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Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

De Gemeenteraad:  
 
Artikel 1: 

neemt kennis van de uitnodiging dd. 23 april 2021 van Pidpa, Desguinlei 246, 2018 Antwerpen, 
waarbij ons bestuur wordt uitgenodigd op de Algemene Vergadering op afstand van vrijdag 18 
juni 2021 om 11u30. 

 
Artikel 2: 
besluit zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Algemene Vergadering van de 
opdrachthoudende vereniging Pidpa d.d. 18 juni 2021. 
 
Artikel 3: 
besluit zijn goedkeuring te hechten aan het verslag van de raad van bestuur over hat jaar 2020, de 

jaarrekening over het boekjaar 2020 en het verslag van de commissaris. 
 
Artikel 4: 
besluit zijn goedkeuring te hechten aan de toetredingen/uitbreidingen van opdracht. 
 
Artikel 5:  

besluit zijn goedkeuring te hechten aan de benoemingen. 

 
Artikel 6: 
besluit de vertegenwoordiger van de Gemeente Willebroek die zal deelnemen aan de algemene 
vergadering van de opdrachthoudende vereniging Pidpa op 18 juni 2021, op te dragen zijn/haar 
stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden inzake 
voormelde artikelen. 

 
Artikel 7: 
besluit het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende 
vereniging Pidpa, ter attentie van het secretariaat. 
 
 

8. De Vlaamse Waterweg - Algemene Vergadering van de Aandeelhouders - 26 

mei 2021 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Met schrijven ontvangen op 30 april 2021 wordt ons bestuur uitgenodigd voor de Algemene 
Vergadering van de Aandeelhouders van 26 mei 2021 om 11u30 in de maatschappelijke zetel van 
de Vlaamse Waterweg NV, Havenstraat 44, 3500 Hasselt. 
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Feiten en context 

Punten op de agenda van de Algemene Vergadering:  
 

1. Goedkeuring van de notulen van de jaarlijkse Algemene Vergadering van de aandeelhouders 
van 27 mei 2020 

2. Verslag van de Raad van Bestuur over het jaar 2020 
o Activiteitenverslag 
o Financieel verslag 
o Klachtenmanagement 
o Remuneratieverslag 

3. Verslag van de commissaris-revisor 
4. Verslag van de regeringsafgevaardigde 

5. Verslag van de interne audit 
6. Goedkeuring van de jaarrekening 
7. Kwijting aan de bestuurders en de commissaris-revisor 
8. Bestemming van het resultaat 
9. Varia 

 

Vertegenwoordiger: Eddy Bevers 
Plaatsvervangers: Ilse Lenvain en Luc Spiessens 
 

Juridische grond 

Artikel 423, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 
opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit diene naan te wijzen uit de leden van de 

gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 
herhaald voor elke algemene vergadering.  
 
Het feit dat de vertegenwoordigers voor een algemene vergadering aangeduid kunnen worden voor 
de volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2024. 
 
Decreet lokaal bestuur. 

 
Vlaamse decreet 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking. 
 
Artikel  59  van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking waarbij bepaalt  wordt 
dat er een onverenigbaarheid bestaat tussen het mandaat van de afgevaardigde op de algemene 
vergadering en dat van lid  van de andere organen. 

 
De statuten van de Vlaamse Waterweg NV van 31 mei 2017. 
 
Het lidmaatschap van de Gemeente van de intergemeentelijke vereniging De Vlaamse Waterweg 
NV. 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 
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Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

De gemeenteraad besluit: 
 
Artikel 1: 
kennis te nemen van het schrijven ontvangen op 30 april 2021 van De Vlaamse Waterweg nv 

waarbij ons bestuur wordt  uitgenodigd op de Algemene Vergadering van de Aandeelhouders op 26 
mei 2021 om 11u30 in de maatschappelijke zetel van de Vlaamse Waterweg nv, Havenstraat 44, 
3500 Hasselt. 
 
Artikel 2: 
zijn goedkeuring te hechten aan voormelde agenda van de Algemene Vergadering van de 
Aandeelhouders. 

 
Artikel 3: 
zijn afgevaardigde het mandaat te verlenen om te beraadslagen en te beslissen overeenkomstig 
voormeld besluit. 
 
Artikel 4: 
kennisgeving hiervan te verrichten aan De Vlaamse Waterweg nv, Havenstraat 44, 3500 Hasselt 

van de hierbij genomen beslissingen, ter attentie van de heer Charley Vallet.  
 
 

Omgeving 

9. Volkshuisvesting Willebroek - Schriftelijke Algemene Vergadering - 25 mei 

2021 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Door Volkshuisvesting Willebroek cvba wordt ons bestuur met een schrijven, ontvangen op 4 mei 
2021, uitgenodigd voor de schriftelijke Algemene Vergadering van 25 mei 2021. 
 
Gelet op de heropflakkering van het Corona-virus heeft de directie van Volkshuisvesting beslist om 
ook in 2021 een schriftelijke Algemene Vergadering te organiseren. De mogelijkheid tot het houden 
van een schriftelijke Algemene Vergadering is voorzien in het Wetboek der vennootschappen en 

verenigingen.  
 

Feiten en context 

Punten op de agenda: 
1. Akteneming van het proces-verbaal van de Algemene vergadering van 8 september 

2020 (zie bijlage) 
2. Kennisname van het verslag van de raad van bestuur over de verrichtingen van het 

dienstjaar 2020, het bijzonder verslag m.b.t. het toezicht op het sociaal oogmerk van 
de vennootschap en de klachtenrapportering 2020. 

3. Kennisname van het verslag van de commissaris-revisor en goedkeuring van de 
jaarrekening 2020: 
i. balans na winstverdeling 
ii. resultatenrekening 
iii. toelichting 

4. Kwijting aan bestuurders en commissaris 
5. Ontslag en benoeming bestuurders 
6. Aanstelling en bezoldiging van de commissaris-bedrijfsrevisor  
7. Indexatie zitpenningen bestuurders en voorzitter 
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8. Varia 

 
Vertegenwoordigers, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019: 
 
Vertegenwoordiger voor de gemeente: Eddy Bevers  

Plaatsvervanger voor de gemeente : Luc Spiessens 
 
Vertegenwoordiger voor het OCMW: Bavo Anciaux 
Plaatsvervanger voor het OCMW: Ilse Lenvain 
 

Juridische grond 

Volgens de statuten van de SM voor Volkshuisvesting, artikel 14, worden de bestuurders die het 

gemeentebestuur vertegenwoordigden gekozen onder de kandidaten die door het betrokken 
openbaar bestuur worden voorgedragen. De duur van hun mandaat wordt vastgesteld op 6 jaar 
(legislatuur). 
 

Artikel 423, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 

opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit diene naan te wijzen uit de leden van de 
gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 
herhaald voor elke algemene vergadering.  
 
Decreet lokaal bestuur. 
 
De gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019 waarbij de vertegenwoordigers en de vervangers 

van ons bestuur werden aangeduid voor de duur van de huidige legislatuur. 
 

Adviezen - argumenten 

Gelet op de schriftelijke procedure ontvangt elke aandeelhouder:  
 

- Een nota met verduidelijking van de agendapunten van de Algemene Vergadering 2021 

- Een uitgebreid toelichtingsdocument van bedrijfsrevisor Luc Callaert, ter aanvulling van 

agendapunt 3 
- Een stemformulier 

 
Volgende stappen worden genomen in de schriftelijke procedures, de gestelde deadlines dienen 
gerespecteerd te worden: 
 

- 14/05/2021 – uiterste datum voor schriftelijke vraagstelling door aandeelhouders  
- 19/05/2021 – uiterste datum waarop elke aandeelhouder een gegroepeerd antwoord op de 

gestelde vragen van de aandeelhouders zal ontvangen van Volkshuisvesting 
- 25/05/2021 – uiterste datum waarop het stemformulier door de aandeelhouder dient 

bezorgd te worden aan Volkshuisvesting 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 
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Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

De gemeenteraad besluit: 
 
Artikel 1: 
kennis te nemen van het schrijven, ontvangen op 4 mei 2021, van Volkshuisvesting Willebroek 

cvba, waarbij ons bestuur wordt uitgenodigd op de schriftelijke Algemene Vergadering van 25 mei 
2021.  
 
Artikel 2: 
zijn goedkeuring te hechten aan voormelde agenda van de schriftelijke Algemene Vergadering van 
25 mei 2021. 
 

Artikel 3: 
de vertegenwoordigers van de gemeente die zullen deelnemen aan schriftelijke Algemene 
Vergadering van 25 mei 2021, op te dragen hun stemgedrag af te stemmen op de beslissingen 
genomen in de gemeenteraad van heden inzake de agendapunten, cfr. artikel 2 van de 
onderhavige raadsbeslissing; en 
 
Artikel 4: 

kennisgeving hiervan te verrichten aan Volkshuisvesting Willebroek cvba, A. Van Landeghemplein 
2, 2830 Willebroek, ter attentie van het secretariaat. 

 
 

10. IGEMO - Algemene Vergadering - 11 juni 2021 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Ons bestuur werd met een schrijven van IGEMO, ontvangen op 7 mei 2021, uitgenodigd op de 
Algemene Vergadering van vrijdag 11 juni 2021 om 17u30.  
 

De vergadering zal – wegens Covid-19 – digitaal plaatsvinden. 
 

Feiten en context 

Punten op de agenda: 
 

1. Aanduiding stemopnemers 
2. Kennisgeving activiteitenverslag 2020  

3. Goedkeuring jaarrekening 2020 
 Balans, resultatenrekening en toelichting 
 Jaarverslag van de raad van bestuur 

 Verslag van de revisor 
4. Het verlenen van kwijting aan de bestuurders en de revisor  
5. Volmacht aan de raad van bestuur tot uitvoering van de genomen beslissingen 
6. Goedkeuring van de notulen van de algemene vergadering van de intergemeentelijke 

vereniging voor ontwikkeling van het gewest Mechelen en omgeving (IGEMO) van 11 juni 
2021 

 
Vertegenwoordiger: Jeroen De Jonghe – Raadslid  
Plaatsvervanger: Daniel De Maeyer – Raadslid 
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Juridische grond 

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 verschenen op 15 februari 2018 in het Belgisch 
Staatsblad;  
 
Overwegende dat ingevolge Artikel 432 van het decreet lokaal bestuur, de agenda van de 

algemene vergadering door de vennoten moet worden voorgelegd aan hun respectieve raden. 
 
Artikel 44, 1° en 3° alinea van Vlaamse decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 
samenwerking, waarbij bepaald wordt dat de deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers 
voor een algemene vergadering van een opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit 
dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat dergelijke benoemingsprocedure 
met de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 

algemene vergadering. 
 
De statuten van de intergemeentelijke vereniging IGEMO, vastgesteld door de algemene 
vergadering op 2 juni 1973, zoals gewijzigd op 19 juni 1978, 26 mei 1981, 24 juni 1988, 3 mei 
1991, 29 oktober 1993, 26 maart 1999, 29 juni 2001, 21 juni 2002, 26 april 2003, 5 december 

2003, 25 juni 2004, 22 juni 2007, 26 juni 2009, 28 juni 2013, 20 juni 2014, 9 december 2016 en 

15 december 2017, 14 december 2018, 28 juni 2019 en 23 april 2021. 
 
De gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019, houdende de aanstelling van de 
vertegenwoordigers van ons bestuur aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 
legislatuur (tot en met 31 december  2024). 
 
De voorstellen betreffende de agendapunten van de algemene vergadering van 11 juni 2021, zoals 

geformuleerd door de raad van bestuur van de intergemeentelijke vereniging IGEMO in 
vergadering van 30 april 2021. 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

De gemeenteraad besluit: 
 

Artikel 1 
zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Algemene Vergadering van IGEMO van 11 juni 
2021, houdende:  
 

1.   Aanduiding stemopnemers 
2. Kennisgeving activiteitenverslag 2020  
3. Goedkeuring jaarrekening 2020 

 Balans, resultatenrekening en toelichting 
 Jaarverslag van de raad van bestuur 
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 Verslag van de revisor 

4. Het verlenen van kwijting aan de bestuurders en de revisor  
5. Volmacht aan de raad van bestuur tot uitvoering van de genomen beslissingen 
6. Goedkeuring van de notulen van de algemene vergadering van de intergemeentelijke 

vereniging voor ontwikkeling van het gewest Mechelen en omgeving (IGEMO) van 11 juni 

2021 
 
Artikel 2 
de vertegenwoordigers van de gemeente die zullen deelnemen aan de Algemene Vergadering van 
IGEMO op 11 juni 2021, op te dragen hun stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen 
in de gemeenteraad van heden inzake de agendapunten, cfr. artikel 1 van de onderhavige 
raadsbeslissing. 

 
Artikel 3 
het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan IGEMO, Schoutetstraat 2 te 
2800 Mechelen, ter attentie van het secretariaat.  

 

 

11. IVAREM - Algemene Vergadering - 18 juni 2021 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

Ons bestuur werd met schrijven van IVAREM, ontvangen op 27 april 2021, uitgenodigd op de 
Algemene Vergadering van vrijdag 18 juni 2021 om 17u30. Afhankelijk van de 

coronacrisismaatregelen die op dat ogenblik van kracht zijn zal de vergadering plaats hebben in 
Vergaderzaal Themis, Administratieve gebouw IVAREM, Leuvensesteenweg 443D, Muizen of via MS 
Teams. 
 

Feiten en context 

Punten op de agenda: 

 

1. Aanduiding stemopnemers (indien van toepassing) 
2. Kennisgeving activiteitenverslag 2020 van de intergemeentelijke vereniging voor 

duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) [VVAV2100001] 
3. Vaststelling definitieve bijdragen voor het afgelopen boekjaar (2020) [VVAV2000002] 
4. Goedkeuring jaarrekening 2020 van de intergemeentelijke vereniging voor duurzaam 

afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) 

 Balans, resultatenrekening en toelichting [VVAV2100003] 
 Jaarverslag van de raad van bestuur [VVAV2100004] 
 Verslag van de revisor [VVAV2100005] 

5. Het verlenen van kwijting aan de bestuurders en de revisor van de intergemeentelijke 
vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) 

6. Benoeming (vervanging) bestuurder van de intergemeentelijke vereniging voor 
duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) [VVAV2100006] 

7. Volmacht aan de raad van bestuur tot uitvoering van de genomen beslissingen 
8. Goedkeuring van de notulen van de algemene vergadering van de intergemeentelijke 

vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) van 18 juni 2021 
 
Vertegenwoordiger, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019 is Solange 
Cluydts. 
 

Plaatsvervangend vertegenwoordiger, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 28 mei 
2019 is Michel Eeraerts. 
 

Juridische grond 

Decreet van 22 december 2017 houdende het lokaal bestuur 
 

De nieuwe gemeentewet. 
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Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking. 
 
De statuten van de intergemeentelijke vereniging IVAREM, vastgesteld door de algemene 
vergadering op 26 april 2003, zoals gewijzigd op 5 december 2003, 3 december 2004, 22 juni 

2007, 30 november 2007, 26 juni 2009, 17 december 2010, 13 december 2013, 17 juni 2016, 15 
december 2017, 7 december 2018, 13 december 2019 en 19 december 2020.  
 
Het lidmaatschap van de Gemeente van de intergemeentelijke vereniging IVAREM. 
 
Artikel 434 § 5 van het nieuw Decreet Lokaal Bestuur bepaalt dat de algemene vergadering een 
code van goed bestuur vaststelt. 

 
De Gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019, houdende de aanstelling van de 
vertegenwoordigers van de gemeente aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 
legislatuur (tot en met 31 december  2025). 
 

Gelet op document VVAV2100001, houdende het activiteitenverslag voor het jaar 2020 van de 

intergemeentelijke vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM), zoals 
vastgesteld door de raad van bestuur van de intergemeentelijke vereniging IVAREM in zitting van 
23-04-2021. 
 
Gelet op document VVAV2100002, houdende de definitieve bijdragen voor het jaar 2020 van de 
intergemeentelijke vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM), zoals 
vastgesteld door de raad van bestuur van de intergemeentelijke vereniging IVAREM in zitting van 

23-04-2021. 
 
Gelet op document VVAV2100003, houdende de balans, de resultatenrekening en de toelichting bij 
de jaarrekening voor het jaar 2020 van de intergemeentelijke vereniging voor duurzaam 
afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM), zoals opgesteld door de raad van bestuur van de 
intergemeentelijke vereniging IVAREM in zitting van 23-04-2021. 
 

Gelet op document VVAV2100004, houdende het financiële jaarverslag voor het jaar 2020 van de 

intergemeentelijke vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM), zoals 
vastgesteld door de raad van bestuur van de intergemeentelijke vereniging IVAREM in zitting van 
23-04-2021. 
 
Gelet op document VVAV2000005, het verslag van de commissaris voor het jaar 2020 van de 

intergemeentelijke vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM). 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 
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De gemeenteraad: 

Artikel 1:  
neemt kennis van de agenda van de Algemene Vergadering van 18 juni 2021. 
Artikel 2: 
hecht zijn goedkeuring aan de door de raad van bestuur van de intergemeentelijke vereniging 

IVAREM voorgestelde agenda. 
Artikel 3: 
besluit dat zijn afgevaardigde in de Algemene Vergadering van 18 juni 2021 van de 
intergemeentelijke vereniging IVAREM het mandaat heeft om te beraadslagen en te beslissen 
overeenkomstig voormeld besluit. 
Artikel 4:  
besluit kennisgeving hiervan te verrichten aan de intergemeentelijke vereniging IVAREM, ter 

attentie van Vera Noppe (secretariaat).  

 
 

12. Reglement aanbieding compostvaten en compostbakken 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Ongeveer 50% van ons restafval bestaat uit groenten-, fruit- en tuinafval (GFT) dat eigenlijk thuis 

kan worden verwerkt tot compost. Door zelf te composteren vermindert de inwoner de inhoud van 
zijn/haar DIFTAR-container (d.i. het restafval) en verkrijgt men bovendien een uitstekende 
bodemverbeteraar. 
Thuis composteren is kortom niet alleen goed voor het milieu, maar bovendien kan de inwoner dus 
heel wat geld besparen. Daarom biedt de gemeente reeds enkele jaren compostvaten aan. Echter 
was hiervoor tot op heden nog geen reglement voor opgemaakt.  

 

Feiten en context 

De gemeente Willebroek situeert zich in een groen-regio mede hierdoor  word geprobeerd de 
kringloop zo klein mogelijk te houden en in te zetten op thuiscomposteren. Hiervoor wil de gemeente 

Willebroek bewoners de mogelijkheid bieden om aan een voordelige prijs te composteren. Hiervoor 

werden reeds enkele jaren compostvaten aangeboden. Echter sinds de invoering van DIFTAR en de 
stijgende populariteit van het ecologische tuineren, lijkt het ook interessant om naast de 
compostvaten ook compostbakken aan te bieden. Door de aanbieding van compostbakken wordt 
het composteren ook toegankelijker gemaakt voor inwoners met een grote tuin. De aangeboden 
compostbakken worden aangeboden in de vorm van een zelfbouwpakket. 

De gemeente koopt door OVAM gesubsidieerde compostvaten en -bakken aan bij IVAREM waarna 

inwoners de mogelijkheid krijgen deze aan te kopen aan aankoopprijs. 

De aankoop van een compostbak of compostvat is voorbehouden aan particuliere inwoners van de 
gemeente Willebroek. 

Een compostvat en/of compostbak kan aangevraagd worden via een door de gemeente voorzien 
aanvraagformulier waarna de factuur opgemaakt wordt. Een compostvat kan aangekocht worden 
aan de prijs van €35 en een compostbak aan €70. 

De recipiënten worden aan huis geleverd of op afspraak door de koper afgehaald op de 

gemeentelijke werkplaats ( J. Wautersstraat 92, 2830 Willebroek). 

De gemeente Willebroek heeft in 2017 deelgenomen aan het tweejarig coachingstraject van 
Mooimakers voor de strijd tegen zwerfvuil. Ook na beëindiging van dit traject is de gemeente zich 
blijven inzetten voor een proper Willebroek door middel van het project integrale properheid. 
Sensibilisering via het 2830 magazine en sociale media bieden educatie aan inwoners over het nut 
van composteren en het gunstige effect in kader van afvalvermindering. 
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Juridische grond 

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 
 
CBS beslissing van 20 november 2016 voor deelname aan het coachingstraject zwerfvuil. 
 

Materialendecreet 
23 december 2011 -  Decreet betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen en 
afvalstoffen. 
 
VLAREMA 
17 februari 2012 – besluit van de Vlaamse Regering tot vaststelling van het Vlaamse reglement 
betreffende het duurzaam beheer van materiaalkringlopen en afvalstoffen. 

 
Besluit van de Vlaamse regering 
16 september 2016 - Uitvoeringsplan voor huishoudelijk afval en gelijkaardig bedrijfsafval. 
 
IVAREM 

26 april 2003 – Oprichting van het intergemeentelijke samenwerkingsverband IVAREM 

1 januari 2009 – Invoering DIFTAR 
24 november 2020 – verlenging intergemeentelijk samenwerkingsverband IVAREM 
 

Adviezen - argumenten 

Dienst omgeving: 
Door de invoering van DIFTAR op 01.01.2009 zijn de inwoners bewuster beginnen omgaan met 
huishoudelijk afval. Een eenvoudige methode om de hoeveelheid huishoudelijk afval te reduceren 

is door te composteren. Doordat steeds meer inwoners beginnen met composteren is de vraag 
naar recipiënten om te composteren zeer hoog. 
 
Het feit dat het aankopen, verwerken van aanvragen en het eventuele leveren een zekere last met 
zich meebrengen voor de gemeente maakt het vragen van de aankoopprijs rechtvaardig.  
 
De financiële toestand van de gemeente rechtvaardigt het heffen van deze retributie.  

 

Financiële gevolgen & communicatie 

De bijkomende ontvangsten kunnen sowieso geboekt worden op de bestaande actie binnen het 
MJP, met name: 

 MJP000057 – ARK 7009000 / BV 0300 / Actie AC000020 
 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 stemmen voor: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Groen onthouden zich: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 stemmen voor: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 



26 

De gemeenteraad besluit: 

 
Artikel 1 
goedkeuring te verlenen aan het gemeentelijk reglement voor het aanbieden van compostvaten en 
compostbakken. 

 
Artikel 2: 
het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de verdere uitvoering ervan. 

 
 

13. OMV20210027 - definitieve vaststelling wijziging rooilijn Stuyvenbergbaan - 

gedeeltelijke afschaffing buurtweg nr. 19 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

Door Wendy Van Eester namens AQUAFIN NV werd een omgevingsvergunningsaanvraag ingediend 
bij de Deputatie aangaande het uitbreiden van een bestaande rioolwaterzuiveringsinstallatie. Op 

een perceel gelegen Stuyvenbergbaan 7 en Victor Dumonlaan 15 – kadastraal gekend: afdeling 2 
sectie B nr. 407C. 
 
De omgevingsvergunningsaanvraag werd ontvangen op 17 december 2020 en vervolledigd op 13 
januari 2021. De aanvraag werd ontvankelijk en volledig verklaard op 15 januari 2021. 
Op 15 januari 2021 werd aan het college van burgemeester en schepenen om advies gevraagd. 

 
Op 19 februari 2021 werd een wijzigingsverzoek ingediend betreffende de toevoeging van een 
rooilijnplan voor het gedeeltelijk afschaffen van de buurtweg ‘chemin nr. 19’. 
 

Feiten en context 

Op het perceel van de aanvraag bevindt zich volgens de Atlas der Buurtwegen een buurtweg, nl. 
chemin nr. 19.  

 
In de omgevingsvergunningsaanvraag werd een rooilijnplan toegevoegd ter afschaffing van een 
deel van de buurtweg gezien deze in onbruik geraakt is en in een latere fase zal aansluiten op de 
Stuyvenbergbaan.  
 

Juridische grond 

Het Decreet Lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen. 

Decreet houdende de gemeentewegen dd. 3 mei 2019. 
 

Adviezen - argumenten 

De af te schaffen buurtweg is in onbruik geraakt. Het deel van de af te schaffen buurtweg is 
namelijk gelegen binnen de projectzone van een rioolwaterzuiveringsinstallatie en een 
industriegebouw. 

 

Op het plan ‘RWZI Blaasveld – fase 2 – rooilijnplan’ met projectnummer 23185 opgemaakt door 
Aquafin de dato 10 februari 2021 wordt de af te schaffen buurtweg weergegeven. 
 
Het af te schaffen deel werd in een gele kleur aangeduid op het plan. 
 
Het groen gekleurde deel maakt deel uit van een verleggingsdossier dat nog in opmaak is maar 

behoort niet tot voorliggende aanvraag. Door de verlegging van de buurtweg dient de gele zone 
niet meer behouden te worden. 
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RWZI Blaasveld – fase 2 – rooilijnplan 
 

 
Verlegginsaanvraag (maakt geen deel uit van voorliggend dossier) 
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In zitting van 7 mei 2021 besliste het college van burgemeester en schepenen het volgende: 

 
‘Artikel 1 
De intrekking van het voorgaande dossier ‘OMV20210027 – voorlopige vaststelling wijziging rooilijn 
Stuyvenbergbaan – gedeeltelijke afschaffing buurtweg nr. 19’ voor te leggen aan de eerstvolgende 

gemeenteraad. 
 
Artikel 2 
Kennis te nemen van het rooilijnplan ‘RWZI Blaasveld – fase 2 – rooilijnplan’ met projectnummer 
23185 opgemaakt door Aquafin de dato 10 februari 2021. 
 
Artikel 3 

Het dossier ter definitieve vaststelling voor te leggen aan de eerstvolgende gemeenteraad.’ 
  
Het dossier wordt nu ter definitieve vaststelling voorgelegd aan de gemeenteraad. 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

Niet van toepassing 

Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad besluit: 
 
Artikel 1 
Het voorgaande dossier ‘OMV20210027 – voorlopige vaststelling wijziging rooilijn Stuyvenbergbaan 
– gedeeltelijke afschaffing buurtweg nr. 19’ in te trekken. 

 
Artikel 2 
Het rooilijnplan ‘RWZI Blaasveld – fase 2 – rooilijnplan’ met projectnummer 23185 opgemaakt door 
Aquafin de dato 10 februari 2021 definitief vast te stellen. 
 
 

IVA Innova 

14. Afstand en affectatie groenpercelen door Volkshuisvesting Willebroek aan 

de gemeente - Project Willebroek Tuinwijk 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Het stedenbouwkundig project “Willebroek Tuinwijk” werd na de oorlog 1940-1945 door de 
plaatselijke SM voor Huisvesting van Willebroek gerealiseerd. 
 

Feiten en context 

Een 10-tal jaren geleden is de SM voor Huisvesting Willebroek gestart met de opmaak van een 

masterplan  houdende de herontwikkeling en vernieuwing van de site “Willebroek Tuinwijk”, 
waarbij bestaande  en verouderde wooncomplexen (o.a. site Hoge Heide ) plaats moeten ruimen 
voor nieuwe kwalitatieve en gezonde woningen; 
 
Het masterplan werd opgedeeld in verschillende bouwblokken met name het bouwblok 
Mutualiteitsstraat- Eduard Anseelsestraat  en het bouwblok Berkenklei-Vakbondstraat-Eduard 

Anseelestraat. 
 
Het masterplan voorzag ook in een vernieuwde ontsluitingsinfrastructuur en groenvoorziening. 
 
Ingevolge artikel 65 van het decreet van 15 juli 1997, houdende de Vlaamse Wooncode zoals 
gewijzigd door het decreet van 17 maart 1998 dienen de gesubsidieerde-aangeklede infra zoals 

wegenis, voetpaden en de omliggende groenaanleg door de ontwikkelaar (VMSW) aan de 
gemeente overgedragen te worden om het in het gemeentelijk openbaar domein in te lijven. 
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Inmiddels is dit project gerealiseerd en is de overdracht van het omliggende groen aan de orde. 
 

Juridische grond 

Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, gewijzigd. 

 
Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid art. 41, §1, 11°. 
 
Gelet op het artikel 65 van het decreet van 15 juli 1997, houdende de Vlaamse Wooncode zoals 
gewijzigd door het decreet van 17 maart 1998. 
 

Adviezen - argumenten 

Het stedebouwkundig project “Willebroek Tuinwijk”  is gerealiseerd en in gebruik. 
 
Het project bestaat uit twee delen :  het bouwblok Mutualiteitsstraat- Eduard Anseelsestraat  en 

het bouwblok Berkenklei-Vakbondstraat-Eduard Anseelestraat. 
 
Inmiddels werd de aanleg van de omliggende groenvoorzieningen van beide bouwblokken 

gerealiseerd. 
 
Zowel bij de ontwerpfase als bij de uitvoeringsfase van deze groenvoorzieningen werd toezicht 
gehouden door de gemeentelijke dienst “openbare werken”. 
 
De Dienst “openbare werken” geeft gunstig advies aan de uitvoering van voornoemde groenaanleg. 
 

 
Voorgesteld wordt dat de gemeente Willebroek akkoord gaat met de aanvaarding van de afstand 
om NIET van: 
 

1) De afstand om NIET van omliggende groenpercelen van het bouwblok Berkenlei-
Vakbondstraat- Eduard Anseelsestraat, gelegen Willebroek 1ste afdeling sectie A met gele 

opvulkleur aangeduid als LOT 1, deel van het kadastraal nummer 545/g/7 met een 

gemeten oppervlakte van 29a en 58ca op het opmetingsplan met referentie Plan 1- 
projectnummer. 255445011 de dato 26 november 2020 opgemaakt door het studiebureel 
Antea Group, Rodeveldlaan 1 te 2600 Antwerpen, dit ten voordele van de gemeente 
Willebroek Pastorijstraat 1. 

 
 

2) De afstand om NIET van omliggende groenpercelen van het bouwblok Mutualiteitsstraat- 
Eduard Anseelsestraat, gelegen Willebroek 1ste afdeling sectie A met gele opvulkleur 
aangeduid als: 

LOT 1, deel van het kadastraal nummer 554/n/2 met een gemeten oppervlakte van04a en 75ca  
LOT 2, deel van het kadastraal nummer 554/n/2 met een gemeten oppervlakte van 01a en 14ca  
LOT 3, deel van het kadastraal nummer 553/v/2 met een gemeten oppervlakte van  01a en 21ca  
LOT 4, deel van het kadastraal nummer 553/p/2 met een gemeten oppervlakte van 07ca 

(elektriciteitscabine) 
op het opmetingsplan met referentie Plan 1- projectnummer. 255445011 de dato 3 februari 2021 
opgemaakt door het studiebureel Antea Group, Rodeveldlaan 1 te 2600 Antwerpen, dit ten 

voordele van de gemeente Willebroek Pastorijstraat 1. 
 
Overwegende dat voornoemde groenpercelen deel uitmaken van het openbaar domein is ook de 
affectatie van voornoemde percelen aangewezen. 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

In de huidige beleidsperiode zijn in de meerjarenplanning de nodige budgetten voorzien voor het 
structureel onderhoud aan groenvoorzieningen, voetpaden en wegenis in de gemeente. 
  
Er wordt voor het onderhoud van voormelde groen- en plantvakken geen bijkomend personeel 

ingezet. 
De overname en toevoeging van de groenpercelen aan het openbaar domein is kosteloos. 
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Bij de aanleg en realisatie van de groenaanleg, voorwerp van deze kosteloze afstand, werd 

gekozen voor onderhoudsvriendelijke plant - en grassoorten. 

Besluit: Unaniem 

De Gemeenteraad besluit goedkeuring te verlenen aan: 

 
Artikel 1: 

3) De afstand om NIET van omliggende groenpercelen van het bouwblok Berkenlei-
Vakbondstraat- Eduard Anseelsestraat, gelegen Willebroek 1ste afdeling sectie A met gele 
opvulkleur aangeduid als LOT 1, deel van het kadastraal nummer 545/g/7 met een 
gemeten oppervlakte van 29a en 58ca op het opmetingsplan met referentie Plan 1- 
projectnummer. 255445011 de dato 26 november 2020 opgemaakt door het studiebureel 

Antea Group, Rodeveldlaan 1 te 2600 Antwerpen, dit ten voordele van de gemeente 
Willebroek Pastorijstraat 1. 

 
4) De afstand om NIET van omliggende groenpercelen van het bouwblok Mutualiteitsstraat- 

Eduard Anseelsestraat, gelegen Willebroek 1ste afdeling sectie A met gele opvulkleur 
aangeduid als: 

LOT 1, deel van het kadastraal nummer 554/n/2 met een gemeten oppervlakte van04a en 75ca  
LOT 2, deel van het kadastraal nummer 554/n/2 met een gemeten oppervlakte van 01a en 14ca  
LOT 3, deel van het kadastraal nummer 553/v/2 met een gemeten oppervlakte van  01a en 21ca  
LOT 4, deel van het kadastraal nummer 553/p/2 met een gemeten oppervlakte van 07ca 
(elektriciteitscabine) 
op het opmetingsplan met referentie Plan 1- projectnummer. 255445011 de dato 3 februari 2021 
opgemaakt door het studiebureel Antea Group, Rodeveldlaan 1 te 2600 Antwerpen, dit ten 

voordele van de gemeente Willebroek Pastorijstraat 1. 
  
Artikel 2: 

1) De affectatie tot het openbaar domein van omliggende groenpercelen van het bouwblok 
Berkenlei-Vakbondstraat- Eduard Anseelsestraat, gelegen Willebroek 1ste afdeling sectie A 
met gele opvulkleur aangeduid als LOT 1, deel van het kadastraal nummer 545/g/7 met 
een gemeten oppervlakte van 29a en 58ca op het opmetingsplan met referentie Plan 1- 

projectnummer. 255445011 de dato 26 november 2020 opgemaakt door het studiebureel 

Antea Group, Rodeveldlaan 1 te 2600 Antwerpen. 
 

2) De affectatie tot het openbaar domein van omliggende groenpercelen van het bouwblok 
Mutualiteitsstraat- Eduard Anseelsestraat, gelegen Willebroek 1ste afdeling sectie A met 
gele opvulkleur aangeduid als: 

LOT 1, deel van het kadastraal nummer 554/n/2 met een gemeten oppervlakte van04a en 75ca  
LOT 2, deel van het kadastraal nummer 554/n/2 met een gemeten oppervlakte van 01a en 14ca  
LOT 3, deel van het kadastraal nummer 553/v/2 met een gemeten oppervlakte van  01a en 21ca  
LOT 4, deel van het kadastraal nummer 553/p/2 met een gemeten oppervlakte van 07ca 
(elektriciteitscabine) 
op het opmetingsplan met referentie Plan 1- projectnummer. 255445011 de dato 3 februari 2021 
opgemaakt door het studiebureel Antea Group, Rodeveldlaan 1 te 2600 Antwerpen. 

 
Artikel 3: 
het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de verdere samenstelling en 
uitvoering van het dossier en waarbij de Burgemeester of zijn plaatsvervangend schepen voor de 

gemeente zal optreden bij het verlijden der akte. 
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Leven en reizen 

Burgerteam 

15. Pontes - Algemene vergadering 24 juni 2021 

Motivering 
 
Voorgeschiedenis 
 
Feiten en context 
 
Wij ontvingen per mail een brief van 28 april 2021 van Pontes (voorheen de Intercommunale 

Vereniging voor Crematoriumbeheer in de Provincie Antwerpen) waarbij het gemeentebestuur van 
Willebroek wordt uitgenodigd op de Algemene vergadering van 24 juni 2021 om 19u  in het 

crematorium aan de Jules Moretuslei 2 te 2610 Wilrijk, Antwerpen. 
 
Schepen Ronny Somers werd door de gemeenteraad van 26 februari 2019 aangeduid als 
vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van Pontes. Raadslid Carine 

Praet werd aangeduid als plaatsvervanger. 
 

De agenda van de algemene vergadering ziet er uit als volgt: 
1. Algemene vergadering: verslag 17 december 2020 - goedkeuring 
2. Financiën: balans, resultatenrekening en jaarverslag over het boekjaar 2020 - goedkeuring 
3. Financiën: verslag van de bedrijfsrevisor-commissaris over de jaarrekening 2020 - aktename 
4. Financiën: verdeling van het batig saldo van de resultatenrekening 2020 - goedkeuring 

5. Financiën: kwijting aan de raad van bestuur en aan de bedrijfsrevisor-commissaris -  
         goedkeuring 

6. Varia en rondvraag 
  

Graag een afgevaardigde aanduiden en deze opdragen deze agenda en de onderwerpen van 

onze algemene vergadering goed te keuren. 
Een voorlopig uittreksel van het desbetreffende besluit wordt opgestuurd voor 17 juni 2021. 

  
 

Juridische grond 
 
Het decreet lokaal bestuur van 1 januari 2019, in het bijzonder artikel 43, §2 en artikel 386, §1, 1e 
alinea; 

 
Het decreet van 6 juli 2001 betreffende de intergemeentelijke samenwerking, in het bijzonder op 
de artikelen 39, 44, 46, 47 en 48; 
 
Het besluit van de gemeenteraad van 24 april 2001 houdende de toetreding van de gemeente 
Willebroek tot de intergemeentelijke vereniging PONTES; 
 

Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen op 5 mei 2021. 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

 n.v.t. 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 
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Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

Het CBS besluit om aan te bevelen aan de gemeenteraad om schepen Ronald Somers/raadslid 
Carine Praet aan te duiden om ons bestuur op deze vergadering te vertegenwoordigen en 
goedkeuring te hechten aan de punten vermeld op de agenda.  
 
Deze Algemene Vergadering vindt plaats op 24 juni 2021 om 19u, bij PONTES, crematorium van 

Wilrijk, Jules Moretuslei 2 te 2610 Wilrijk. 
 

Een afschrift van dit besluit wordt ter kennisgeving bezorgd aan de intergemeentelijke vereniging 
PONTES, op het bovenstaand adres. 
 
 

16. Huwen in park Bel-air 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Het burgerlijk wetboek laat toe om een huwelijk te voltrekken op een andere locatie dan het 
gemeentehuis. 
Kasteel Bel-air werd door de gemeenteraad reeds goedgekeurd als extra huwelijkslocatie. 

 

Feiten en context 

Meer en meer komt de vraag, zeker in coronatijden, om een huwelijk ook buiten in een park of bos 
te mogen voltrekken. 
De gemeenteraad kan op het grondgebied van de gemeente, andere openbare plaatsen met een 
neutraal karakter, waarvan de gemeente het uitsluitend gebruiksrecht heeft, aanduiden als plaats 

om een huwelijk te voltrekken (art. 165/1 BW) 
Aangezien er ook enkele praktische aandachtspunten zijn waar rekening mee moet worden 
gehouden wordt voorgesteld om het park van Bel-air als huwelijkslocatie aan te wijzen. 
De voorwaarden om te huwen in het park worden vastgelegd in een reglement (in bijlage) 
 

Juridische grond 

Burgerlijk wetboek art. 165/1 

MJP 2020-2025 
Verhuur culturele infrastructuur AGB 
Algemene bestuurlijke politieverordening (afdeling.3 gebruik van groene ruimten) 

 

Adviezen - argumenten 

Advies Burgerteam 
Indien men huwelijken wil laten doorgaan in open lucht, dient men in eerste instantie de 

voorwaarden daartoe te respecteren, die staan gestipuleerd in het burgerlijk wetboek. 
 
Een huwelijk wordt in principe in het gemeentehuis voltrokken.  Maar de gemeenteraad kan op het 
grondgebied van de gemeente, andere openbare plaatsen met een neutraal karakter, waarvan de 
gemeente het uitsluitend gebruiksrecht heeft, aanwijzen om er huwelijken te voltrekken (art. 
165/1 BW). 
Zolang aan deze voorwaarden (openbare plaats - neutraal karakter – exclusief gemeentelijk 

gebruiksrecht) wordt voldaan, kan men dus ook huwen op een buiten-locatie. 
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Enkele praktische aandachtspunten waarmee men rekening dient te houden: 

Vermits men ten vroegste mag huwen op de 14de dag na de huwelijksaangifte, zal men op het 
ogenblik van het vastleggen van datum en locatie, geen idee hebben van het weer die dag.  
Om te vermijden dat de genodigden, maar ook de huwelijksdocumenten, het kunstwerk, enz. nat 
worden, zou er dus een overdekt stuk moeten zijn, bestand tegen wind (bijv. partytent riskeert te 

gaan vliegen, indien niet verankerd). 
En ook stoelen moeten worden voorzien, minstens voor mensen die slecht te been zijn.  
Als men niet wil dat koppel, getuigen, familie en kinderen de hele tijd moeten rechtstaan, zullen 
ook daarvoor stoelen moeten worden aangevoerd.  
De ambtenaar burgerlijke stand dient waarschijnlijk over een tafeltje te beschikken. 
Ook sanitair is best aanwezig in de buurt. 
Indien men muziek wil afspelen, zullen hiervoor de nodige voorzieningen moeten aanwezig zijn. 

 
Het park van Bel-Air is potentieel een locatie. Privé-locaties, bossen,… waarover de gemeente geen 
exclusief gebruiksrecht heeft, komen helaas niet in aanmerking. Zo ook Het Broek. 
 
Advies cultuurdienst 

Positief advies mits de voorwaarden en afspraken zoals toegankelijkheid, beschikbaarheid van 

materiaal, inzet personeel … duidelijk in een reglement worden opgenomen. 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

nvt 

Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad gaat akkoord om het park van bel-air mee op te nemen als huwelijkslocatie.  De 
voorwaarden hiervoor worden opgenomen in een reglement. 

 
 

Cultuurdienst 

17. Verlenging samenwerkingsovereenkomst Stichting Kempisch Landschap 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

Sinds 2016 is het gemeentebestuur van Willebroek aangesloten bij Kempens Landschap teneinde 
een beroep te kunnen doen op hun kennis en ervaring inzake monumentenzorg en onroerend 
erfgoed. 
 

Feiten en context 

Sinds 1997 is de organisatie Kempisch Landschap vzw actief als landschapsvereniging in de 
provincie Antwerpen. 

Sinds 7/7/2020 werd het Kempens Landschap verdergezet via de rechtsvorm Stichting van 
openbaar nut. 
Het Kempisch landschap wil naar aanleiding van deze wijziging de afspraken met het 

gemeentebestuur herbevestigen via bijgevoegde samenwerkingsovereenkomst. 
Stichting Kempisch Landschap blijft de uitgelezen partner voor lokale besturen inzake beschermd 
erfgoed en landschap, enerzijds via verwerving van erfgoed en landschap aan een lagere kostprijs 

en anderzijds via een surplus van 10% aan subsidies voor onderhouds- en/of restauratiewerken 
aan beschermd erfgoed 
 

Juridische grond 

MJP 2020-2025 
Samenwerkingsovereenkomst vzw Kempisch Landschap goedgekeurd in GR 28.06.2016 
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Adviezen - argumenten 

Gelet op het schrijven dd. 16/4/2021 van de Stichting Kempens Landschap; 
 
Gelet op de eerdere beslissing van de gemeente om lid te worden van Kempens Landschap vzw; 
 

Gelet op artikel 40 en 41 Decreet van 22/12/2017 over lokaal bestuur; 
 
Overwegende dat de activiteiten van Kempens Landschap vzw worden verdergezet onder de 
(nieuwe) rechtsvorm van een stichting van openbaar nut, opgericht onder de naam “Stichting 
Kempens Landschap”, met als ondernemingsnummer 0749.895.122; 
 
Overwegende dat in de samenwerkingsovereenkomst de voormalige werkingsprincipes van- en 

tussen de gemeente en Stichting Kempens Landschap worden hernomen, rekening houdende met 
de nieuwe rechtsvorm van Stichting Kempens Landschap als stichting van openbaar nut; 
 
Overwegende dat Stichting Kempens Landschap in het algemeen belang een wezenlijke bijdrage 
levert tot het bewaren en publiek toegankelijk maken van landschappen en erfgoed, en dit door 

middel van verwerving, opwaardering en advisering. 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

Visum :  0  nee         x ja  Visumnummer : 2021/070 Dienstjaar :  2021 

Nr. MJP : MJP000586 ARK: 6142200 Code beleidsveld: 0729 

Actie: AC000112 Bedrag : 5500 EURO 
 

Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad gaat akkoord met de verlenging van het lidmaatschap met Kempisch Landschap 
en verleent haar goedkeuring tot ondertekening van de bijgevoegde samenwerkingsovereenkomst 
met Stichting Kempens Landschap. 

 
 

18. Beheersovereenkomst Oud gemeentehuis Heindonk & Kempisch Landschap 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Het oud gemeentehuis van Heindonk is sinds 1986 een beschermd monument.  In 2001 werd een 
gedeelte van de buitenzijde. Ondertussen staat het pand leeg en is dringend aan restauratie toe. 
Als lid van Stichting Kempisch landschap kan het gemeentebestuur op hen een beroep doen om 
deze restauratie te coördineren en zo een beroep te doen op hun kennis en ervaring inzake 
monumentenzorg. 
 

Feiten en context 

Stichting Kempens Landschap is op vraag van de gemeente, betrokken bij het oud gemeentehuis 

van Heindonk. Stichting Kempens Landschap kan via een beheersovereenkomst instaan voor de 
coördinatie van de restauratiewerken en herbestemming van het gebouw en bijhorende 
premiedossiers indienen bij Onroerend Erfgoed. 
 
Stichting Kempens Landschap kan als erfgoedvereniging hierin een meerwaarde betekenen, nl. via 

de aanvullende premie van 10% die vanuit het Agentschap Onroerend Erfgoed kan worden 
bekomen voor het bekostigen van de nodige werken. 
 
In dat kader dient er een beheersovereenkomst tussen de gemeente Willebroek en Stichting 
Kempens Landschap te worden opgemaakt. Deze overeenkomst is immers een verplichting vanuit 
het agentschap Onroerend Erfgoed als Stichting Kempens Landschap haar rol in dit dossier als 
erfgoedvereniging wil opnemen. Hierbij zal Stichting Kempens Landschap een coördinerende rol 

vervullen voor de site, steeds in overleg en met toestemming van de gemeente. 
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• Conform de werking van Stichting Kempens Landschap blijft de gemeente Willebroek   
financieel garant staan voor de werkzaamheden die via de vzw Kempens Landschap 
worden uitgevoerd. Het volledige benodigde budget voor de werkzaamheden wordt 
vastgelegd in de gemeentelijke begroting en voorafgaand aan de werkzaamheden aan 

de Stichting Kempens Landschap overgemaakt.  
• Ook indien voor de werkzaamheden premies bekomen worden bij het Agentschap 

Onroerend Erfgoed, zal de gemeente Willebroek het volledige benodigde budget voor 
de werkzaamheden, zonder aftrek van het premiebedrag, vastleggen in de 
gemeentelijke begroting en voorafgaand aan de werkzaamheden aan Stichting 
Kempens Landschap overmaken. Pas na het uitvoeren van de werkzaamheden kan de 
Stichting Kempens Landschap deze premies terugvorderen bij het Agentschap 

Onroerend Erfgoed en het premiebedrag terug overmaken aan de gemeente 
Willebroek.  

• Stichting Kempens Landschap verbindt zich ertoe dat alle werkzaamheden aan het oud 
gemeentehuis van Heindonk met de daaraan gekoppelde financiering enkel kunnen 
uitgevoerd worden, na voorafgaande schriftelijke goedkeuring van de gemeente 

Willebroek en binnen de vastgelegde gemeentelijke budgetten; 

• De Stichting Kempens Landschap verbindt zich ertoe de gelden afkomstig van de 
gemeente Willebroek voor de beheerwerken enkel te gebruiken ten behoeve van het 
beheer van het oud gemeentehuis van Heindonk; 

 
De verbintenissen zoals hierboven weergegeven, maken samen met de beheerovereenkomst (in 
bijlage) één ondeelbaar geheel uit.   
 

Juridische grond 

MJP2020-2025 
Lidmaatschap Stichting Kempens Landschap goedgekeurd in GR 28.06.2016 
 

Adviezen - argumenten 

Stichting Kempens Landschap kan via een beheersovereenkomst instaan voor de coördinatie van 

de restauratiewerken en herbestemming van het gebouw en bijhorende premiedossiers indienen bij 

Onroerend Erfgoed. 
Stichting Kempens Landschap als erfgoedvereniging kan een aanvullende premie van 10% vanuit 
het Agentschap Onroerend Erfgoed bekomen voor het bekostigen van de nodige werken. 
De coördinatie van de restauratiewerken en herbestemming van het gebouw is inbegrepen in het 
lidmaatschap van het Kempisch Landschap. 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

Visum :  x  nee         0  ja  Visumnummer : Dienstjaar :  2021  

Nr. MJP :  

MJP000586 

MJP000588 

ARK:  

  

Code beleidsveld:  

0729 overig beleid inzake erfgoed 

0720 Monumentenzorg  

Actie:  

AC000112 

Bedrag :  

0 euro 

 

Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad besluit de beheersovereenkomst tussen gemeentebestuur Willebroek en 

Stichting Kempens Landschap voor het coördineren van de restauratie van het oud gemeentehuis 
in Heindonk goed te keuren. 
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Algemeen 

19. Erkenning Vakantie-initiatieven 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Ouders kunnen belastingvermindering krijgen voor de kosten die zij maken voor de opvang van 
hun kinderen.  Oók voor opvang door jeugdwerk, scholen of de sportsector.  

 
Uitgaven komen in aanmerking voor belastingvermindering wanneer ze naar een instelling of 
opvangvoorziening gingen die erkend, gesubsidieerd of gecontroleerd is door een openbaar 
bestuur. 

 
Lokale besturen zijn autonoom bevoegd om jeugdinitiatieven, kinderateliers, sportclubs en 
sportorganisaties te erkennen. Ze kunnen daar zelf de regels voor vastleggen. Uiteraard moet deze 

erkenning, subsidiëring of controle kaderen binnen de regels die in het Wetboek van de 
Inkomstenbelastingen (WIB 1992) zijn opgenomen en moet ze ook effectief gericht zijn op de 
opvang van kinderen.  Deze erkenning gebeurt in Willebroek reeds door de bestaande reglementen 
met betrekking tot de erkenning en subsidiëring van Willebroekse verenigingen.  Daardoor kunnen 
vb jeugdbewegingen reeds fiscale attesten afleveren voor hun jaarlijkse bivakken. 
 
Men heeft recht op belastingvermindering voor de uitgaven naar alle vrijetijdsinitiatieven buiten de 

normale lesuren: tijdens schoolvakanties, in het weekend, op vrije dagen en 
woensdagnamiddagen, voor- en nabewaking en opvang tijdens de middagpauzes. Let wel op: het 
gewone lidgeld bij een vereniging komt niet in aanmerking. 
 
Alle vakantieprogramma's van lokale, intergemeentelijke, regionale, provinciale en landelijke 
jeugdwerkinitiatieven komen in aanmerking. Het gaat zowel om particuliere initiatieven als 

initiatieven georganiseerd door een openbaar bestuur.  Opvang door commerciële initiatieven komt 

niet in aanmerking. 
 

Feiten en context 

Een opvangvoorziening/vakantie-initiatief moet een erkenning vragen bij het openbaar bestuur dat 
bevoegd is voor het bereik van hun actie, bij het openbaar bestuur dat hen controleert of 
subsidieert, of bij het bestuur waar hun zetel gevestigd is. Dit wil zeggen dat lokale groepen of 

initiatiefnemers terecht kunnen bij het gemeentebestuur. 
 
Organisaties die gesubsidieerd worden binnen het decreet Bovenlokaal Jeugdwerk, kunnen ook 
terecht bij het Departement Cultuur, Jeugd en Media.  Een erkenning op één bestuursniveau 
volstaat, ook al organiseert de vereniging op verschillende niveaus activiteiten.  
 
Voor de “andere” opvanginitiatieven kunnen gemeenten, provincies, de Vlaamse 

Gemeenschapscommissie of de Vlaamse overheid een bijzondere erkenning geven. Voorbeelden 
zijn opvang georganiseerd door niet-gesubsidieerde organisaties, ouders, culturele centra, het 

OCMW, enzovoort.    
 
Tot voorheen was er in Willebroek nog geen reglement om zulke vakantie-initiatieven te erkennen 
en dus de mogelijkheid te geven om fiscaal attesten af te leveren voor hun aanbod.  Via dit 

reglement willen we daaraan tegemoet komen. 
 

Juridische grond 

Meerjarenplan 20-25, gemeente Willebroek. 
 

Adviezen - argumenten 

Advies Jeugdraad: positief advies vanuit de jeugdraad 05/05/21 
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Financiële gevolgen & communicatie 

Visum :  0  nee         0  ja  Visumnummer : Dienstjaar :  2021 

Nr. MJP : Vul het MJP NR. in ARK: [Vul Ark in] Code beleidsveld: Vul code in 

Actie: [Vul de actie in] Bedrag : [Vul Bedrag in] 
 

Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad besluit om het reglement “erkenning van vakantie-initiatieven” goed te keuren. 

 
 

Welzijn 

Integrale veiligheid 

20. Aanstelling bijkomende sanctionerende ambtenaren 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

De gemeenteraad heeft tot hiertoe reeds volgende personen aangeduid als ambtenaar belast met 
het opleggen van gemeentelijke administratieve geldboetes in het kader van de GAS-wetgeving: 

 01-06-2006: Bart Passemiers 
 02-09-2008: Veerle Moernaut 
 28-06-2016: Elize Klinckaert en Margot Leysen 

 28-01-2020: Sara Cornette 
 

Feiten en context 

Mevrouw Karolien Vandersmissen (in plaats van Veerle Moernaut die uit dienst is getreden), 
mevrouw Eva Casier (in plaats van Margot Leysen die is overgestapt naar dienst Mobiliteit) en 
mevrouw Elisa Marinus zijn in de loop van 2020 in dienst getreden om dossiers GAS te behandelen 

voor Mechelen en de andere aangesloten gemeenten van de interlokale vereniging GASAM. Deze 
personen behandelen sinds hun aantreding mee de dossiers GAS maar kunnen deze beslissingen 
nog zelf niet formeel ondertekenen omdat ze eerst moeten aangeduid worden door de 
gemeenteraad en hiervoor moeten voldoen aan de wettelijke voorwaarden. 
 
Ondertussen voldoen zij aan al deze wettelijke voorwaarden, meer bepaald: 
 

- Zij zijn houder van masterdiploma of bachelor diploma rechten of rechtspraktijk; 
- Zij hebben de opleiding gevolgd en zijn geslaagd voor het examen van een bestuursschool 

voor volgende opleidingsonderdelen: strafrecht, conflictbeheersing, GAS-wetgeving; 
- De Procureur des Konings heeft een gunstig advies verleend voor hun aanduiding  

 

Juridische grond 

- KB 21-12-2013 tot vaststelling van de kwalificatie- en onafhankelijksvoorwaarden van de 

ambtenaar belast met de oplegging van de administratieve geldboete en tot inning van de 
boetes in uitvoering van de wet betreffende de gemeentelijke administratieve sancties 
(GAS). 

- Wet van 24-06-2013 betreffende de toepassing van de gemeentelijke administratieve 
sancties (GAS). 

 

Adviezen - argumenten 

Gunstig advies dienst integrale veiligheid 
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Financiële gevolgen & communicatie 

geen 

Besluit: Unaniem 

Artikel 1 

De gemeenteraad keurt de aanduiding van Karolien Vandersmissen (°14-05-1983), Eva Casier 
(°27-12-1973) en Elisa Marinus (°31-01-1991) tot ambtenaar belast met het opleggen van 
gemeentelijke administratieve geldboetes in het kader van de GAS-wet van 24 juni 2013 goed. 
 
 

21. Bekrachtiging bestuurlijk besluit burgemeester - vernietiging van 

bestuurlijk in beslag genomen recipiënten met lachgas 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Feiten en context 

Besluit van de burgemeester van 30 april 2021 houdende de vernietiging van bestuurlijk in beslag 

genomen recipiënten met lachgas 
 

Juridische grond 

Artikel 30 §2 van de Wet op het Politieambt, waarin wordt bepaald dat de burgemeester kan 
beslissen bestuurlijk inbeslaggenomen voorwerpen onmiddellijk te laten vernietigen indien hij van 
oordeel is dat deze om dwingende redenen van openbare veiligheid niet kunnen worden 

teruggegeven aan de eigenaar, bezitter of houder. 
 

Artikel 133, 2de lid en 135, §2 van de nieuwe gemeentewet. 
 

Artikel 60/1 van de Algemene Bestuurlijke Politieverordening van de gemeente Willebroek inzake 
schadelijke middelen.  
 

Adviezen - argumenten 

Overwegende het toenemende aantal vaststellingen inzake het illegaal verhandelen of het in bezit 
zijn van lachgas gericht op het oneigenlijk gebruik ervan met als doel het opwekken van een 
roeseffect; 

 
Overwegende dat dit oneigenlijk gebruik/inhaleren van lachgas zorgt voor een zuurstoftekort in de 
hersenen, waardoor het een kortstondige roest opwekt, en dat het effect van het oneigenlijk 

gebruik van lachgas wordt versterkt bij gebruik in combinatie met andere roesopwekkende 
middelen zoals alcohol, softdrugs, etc.;  

 
Overwegende dat het oneigenlijk gebruik van lachgas onder meer kan leiden tot misselijkheid, 
bewustzijnsverlies, neurologische aandoeningen, hart- en  vaatziekten en zelfs de dood;   

 

Overwegende de ontvlambaarheid van lachgas, waardoor onoordeelkundig gebruik kan leiden tot 
ernstige brandwonden;  

 
Overwegende dat het gebruik van lachgas wanneer men zich begeeft in het verkeer of op de 
openbare weg niet alleen de veiligheid van de gebruiker zelf maar ook de veiligheid van de andere 
weggebruikers ernstig in het gedrang brengt;  

 

Overwegende dat het gebruik van lachgas derhalve een ernstig gevaar betekent voor de openbare 
veiligheid en gezondheid van personen;  
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Overwegende dat overeenkomstig de richtlijnen opgenomen in de permanente onderrichting van 

de politiezone MeWi bij vaststellingen inzake het illegaal verhandelen of het in bezit zijn van 
lachgas met het oog op het gebruik ervan als roesmiddel, de recipiënten met lachgas bestuurlijk in 
beslag worden genomen;  

 

Overwegende dat voorwerpen die bestuurlijk in beslag werden genomen krachtens artikel 30§2 van 
de WPA gedurende maximaal zes maanden ter beschikking worden gehouden van de houder, 
bezitter of eigenaar tenzij het om dwingende redenen van openbare veiligheid gerechtvaardigd is 
om ze onmiddellijk te vernietigen;  

 
Overwegende dat tot die vernietiging moet worden besloten door de burgemeester als bevoegde 
overheid van bestuurlijke politie, tevens verantwoordelijk voor het nemen van alle dringende en 

noodzakelijke maatregelen om de openbare veiligheid en gezondheid van de bezoekers en 
inwoners van Willebroek op een adequate manier te vrijwaren; 
 
Overwegende de ernstige veiligheidsrisico’s ten gevolge van het oneigenlijk gebruik van lachgas 
waardoor de vernietiging van de recipiënten met lachgas de enige mogelijkheid is om te 

verhinderen dat de houder, bezitter of eigenaar deze stoffen opnieuw in zijn bezit zou krijgen en 

alsnog zou verhandelen en/of gebruiken met het oog op het opwekken van een roeseffect; 
 
Overwegende dat de technische dienst van de lokale politie MeWi instaat voor het overbrengen van 
de inbeslaggenomen recipiënten naar het recyclagepark van de Intergemeentelijke Vereniging voor 
duurzaam Afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM), om daar te worden vernietigd;  
 
Overwegende dat dit besluit erop gericht is de openbare veiligheid van iedereen in Willebroek op 

een zo effectief en evenwichtig mogelijke wijze te verzekeren;  
 
Overwegende dat aan de lokale politie PZ MeWi de opdracht gegeven wordt om bestuurlijk 
inbeslaggenomen recipiënten met lachgas via de technische dienst van de politiezone te laten 
afvoeren naar de Intergemeentelijke Vereniging voor duurzaam Afvalbeheer regio Mechelen 
(IVAREM), om daar onmiddellijk te worden vernietigd.  
 

Financiële gevolgen & communicatie 

Visum :  0  nee         0  ja  Visumnummer : Dienstjaar :  [Vul dienstjaar in] 

Nr. MJP : Vul het MJP NR. in ARK: [Vul Ark in] Code beleidsveld: Vul code in 

Actie: [Vul de actie in] Bedrag : [Vul Bedrag in] 
 

Besluit: Unaniem 

Artikel 1 
De gemeenteraad bekrachtigt het besluit van de burgemeester van 30 april 2021. 
 

 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

22. Voorstel aanpassing deontologische code 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

De deontologische code geeft lokale mandatarissen een kader waarbinnen ze  hun mandaat 
moeten uitoefenen. De samenleving stelt, terecht, hoge eisen aan mandatarissen. Als lokaal 
geëngageerd politicus is men kwetsbaar. De deontologische code is in de eerste plaats dan ook niet 
gemaakt om te bestraffen, maar om een veilige omgeving te creëren waarbinnen de lokale 
mandatarissen moeten werken. De code is  een algemene leidraad voor lokale mandatarissen om 
deontologisch zorgvuldig te kunnen handelen bij de uitoefening van het mandaat. Dit handelen 

steunt op de volgende waarden:  
• dienstbaarheid,  
• functionaliteit,  
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• onafhankelijkheid,  

• openheid,  
• vertrouwelijkheid  
• zorgvuldigheid. 
 

Feiten en context 

De code bestaat uit volgende hoofdstukken: 
• Toepassingsgebied 
• Belangenvermenging en de schijn ervan 
• Corruptie en de schijn ervan 
• Het gebruik van faciliteiten en middelen van het lokaal bestuur 
• Omgaan met informatie 

• Onderlinge omgang en afspraken over vergaderingen 
• Naleving en handhaving van de deontologische code” 
• Enkele algemene bepalingen 
• Informatiebemiddeling 

• Administratieve begeleiding en ondersteuning 
• Bespoedigings- en begunstigingstussenkomsten 

• Enkele losse bepalingen die ingevoegd kunnen worden 
 

Tenslotte is er ook een bijlage met wettelijke verwijzingen.  
Juridisch gezien zijn er minstens twee codes nodig: Eén voor de gemeenteraad en het college van 
burgemeester en schepenen en één voor de raad voor maatschappelijk welzijn, het vast bureau en 
het bijzonder comité voor de sociale dienst. Ook al worden gemeente en OCMW vanaf 2019 
bestuurd door dezelfde mensen, toch blijven het twee afzonderlijke rechtspersonen waarbij de 

raden elk voor hun bestuur een code moeten vaststellen. De gemeenteraad kan hierbij geen 
vaststelling doen voor de OCMW-raad, en omgekeerd. We kiezen om in de praktijk inhoudelijk 
dezelfde code vast te stellen.  

 
Na overleg met de fractieleiders op 11 mei 2021 worden enkele wijzigingen voorgesteld. Deze 
hebben vooral te maken met het respectvol communiceren van raadsleden op sociale media. 
De wijzigingen zijn terug te vinden in artikel 39, 40, 56 en 57 van de deontologische code. 

 

Juridische grond 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, art 10, 11, 27, 28, 29 en 38 en art 71, 74 
Wet van 15 juni 2006 op de overheidsopdrachten, art 8 inzake gedrag bij stemming en 
beraadslaging 
Burgerlijk wetboek van 21 maart 1804, zoals gewijzigd art 1596, inzake gedrag bij stemming en 

beraadslaging 
Strafwetboek van 8 juni 1867, zoals gewijzigd, art 245 inzake wetgeving inzake corruptie 
Besluit Vlaamse regering van 5 juni 2009 houdende de bezoldigingsregeling van de lokale en 
provinciale mandataris, art 35 §1 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

Geen 

Besluit:  

Er wordt hoofdelijk gestemd :  

Robbe Carleer  : stemt voor 
Jeroen Van Santvoort  : stemt voor 
Hilde Van Dyck  : stemt voor 

Nelleke Van de Ven  : stemt voor 
Gert Boey   : stemt voor 
Veronique De Wever  : stemt tegen 
Mina Koukas   : stemt voor 
Eddy Moens   : stemt voor 
Georges Meeus  : stemt voor 
Marc De Laet   : stemt voor 
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Eddy Bevers    : stemt voor 

Griet Reyntiens  : stemt voor 
Luc Spiessens   : stemt voor 
Ronny Somers  : stemt voor  
Murat Oner   : stemt voor 

Kevin Eeraerts  : stemt tegen 
Michel Eeraerts  : stemt voor 
Maaike Bradt   : stemt voor 
Anita Moens   : stemt voor 
Thierry Serrien  : stemt voor 
Serkan Bozyigit   : stemt voor 
Nick Boeykens  : stemt voor 

Ilse Lenvain   : stemt voor 
Danny De Maeyer  : stemt voor 
Carina Praet    : stemt voor 
Jeroen De Jonghe   : stemt voor 
Alain Aelbrecht  : stemt voor 

Solange Cluyts  : stemt voor 

Bavo Anciaux   : stemt voor 

De gemeenteraad besluit volgende wijzigingen in de deontologische code voor lokale 
mandatarissen goed te keuren. 

Artikel 39.  Raadsleden gaan respectvol om met elkaar, de leden van het college en de 
personeelsleden van de gemeente en de bevolking. Raadsleden gaan respectvol om met elkaar, de 
voorzitter en de leden van het vast bureau, de voorzitter en de leden van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst en de personeelsleden van het OCMW. Toelichting Elk raadslid, elk lid van het 

college/het vast bureau en het bijzonder comité voor de sociale dienst en elk personeelslid is een 
medemens en medeburger en verdient respect. Een respectvolle omgang met elkaar zorgt voor 
een betere beraadslaging en leidt tot zorgvuldigere en dus betere beslissingen. Bovendien heeft de 
manier waarop het college/het vast bureau en het bijzonder comité voor de sociale dienst en de 
raad met elkaar omgaan een invloed op de geloofwaardigheid van de politiek.  
Artikel 40. Raadsleden richten zich tot elkaar, de leden van het college/het vast bureau en de leden 
van het bijzonder comité, de algemeen directeur en de andere personeelsleden  en de bevolking op 

een correcte wijze en dit zowel verbaal, non-verbaal als schriftelijk, inclusief de elektronische 
communicatie en op de sociale media en / of publieke platformen. Voor deze laatste wordt de korte 
procedure bepaald in artikel 56, 2de alinea en artikel 57, 2de alinea gevolgd. 

 
Artikel 56.  
Wanneer een lokale mandataris vermoedt dat een regel van de deontologische code is overtreden 
door een andere lokale mandataris, dan kan hij/zij hiervan melding van maken bij de algemeen 

directeur of het personeelslid dat door de algemeen directeur daartoe werd aangewezen.  
Indien het vermoeden van een schending blijft bestaan, meldt de lokale mandataris dit aan de 
voorzitter van de gemeenteraad/de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn, die dan 
meteen doorverwijst naar de daartoe aangewezen persoon of instantie om een vooronderzoek te 
doen. 
Bij een mogelijke overtreding van artikel 40 van deze deontologische code – meer bepaald met 

betrekking tot de omgangsvormen op de sociale media – richt het vaststellende raadslid zich 
onmiddellijk tot de voorzitter van de gemeenteraad/de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn, die dan meteen doorverwijst naar de Algemeen Directeur om binnen de 3 werkdagen een 
vooronderzoek te doen. 

 
Artikel 57.  
Wanneer er na vooronderzoek door de aangewezen instantie een concreet vermoeden bestaat dat 
een lokale mandataris een regel van de deontologische code heeft overtreden, kan opdracht 
gegeven worden tot het verrichten van een uitgebreid onderzoek hiernaar. 

 

Indien er na het vooronderzoek van de Algemeen Directeur inzake de mogelijke overtreding van 
artikel 40 – meer bepaald met betrekking tot de omgangsvormen op de sociale media – een 
concreet vermoeden bestaat dat dit effectief het geval is roept de voorzitter van de 
gemeenteraad/de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn binnen de 14 dagen de 
fractieleiders én het betrokken raadslid/de betrokken raadsleden dat/die mogelijk de overtreding 
beging(en) samen voor een overleg. 
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Bijkomende punten van de openbare zitting 

Centrale administratie 
 

23. Bijkomende punten 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Glasbollen weg uit de dorpskern  
 
Enkele weken geleden mochten de inwoners van Klein-Willebroek vaststellen dat de glasbollen 
(evenals de kledingcontainer) werden verplaatst, van de rand van de dorpskern (parking ter 

hoogte van het begin van de bewoning langsheen de Antwerpsesteenweg) naar de N177 (naar een 
nieuw aangelegd “terras” net voor hondenschool “Snuffel”), een paar honderd meter verder. 

Hierdoor ben je bijna genoodzaakt om de wagen te nemen om naar de glasbollen te gaan. 
 
Onze vragen: 
Waarom werden de containers verplaatst? 

Waarom werd hierover niet “huis-aan-huis” gecommuniceerd; niet door het Gemeentebestuur, niet 
door Ivaren? 
 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

EK Voetbal in Willebroek 
 
Binnen enkele weken start het EK voetbal, waarbij ons land tot de absolute topfavorieten behoord. 
Wat zijn de mogelijkheden voor de zogenaamde “EK-belevenis in de horeca/middenstand” in 
Willebroek? 

 
Onze vragen: 

Is er een plan dienaangaande? Heeft de Gemeente hier al voorbereidingen getroffen? 
Zijn er evenementen en grote schermen toegestaan? 
 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Augustuskermis of niet? 
 
Gaat de traditionele kermis door in de loop van de maand augustus? is er eventueel een plan B 
voorzien voor het geval dat niet mocht kunnen? Met andere woorden zal het Gemeentebestuur dan 
de foorkramers op één of andere wijze ondersteunen door bijvoorbeeld alternatieven te voorzien? 
 

 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Fietsen op de Tisseltsesteenweg 
 
Het is nu toch al enige tijd geleden dat de Tisseltsesteenweg vernieuwd is en dat aldaar fietspaden 

zijn. 
 
Voorbij de kruising met de Kapelstraat in de richting van Tisselt begint een fiets- en voetpad 
aangeduid met het verkeersbord D10. 
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Dit is een keuze van het beleid, vermits men evenzeer een mogelijkheid had om bijvoorbeeld een 

ander verkeersbord /schilderingen aan te brengen zodanig dat bromfietsen en Pedelecs zich niet 
tussen de hindernissen en wagens dienen te begeven, wat ten andere niet zonder risico is. 
 
Op het kruispunt met Merkezeel houdt het fietspad op en staat er een zebrapad. 

 
Is het daarbij de bedoeling dat de fietsers afstappen of zich anders op de rijbaan begeven om dan 
opnieuw voorbij het kruispunt het fietspad te nemen vermits aldaar eveneens het verkeersbord 
D10 is aangebracht? 
 
In ieder geval toch riskant voor fietsers waar automobilisten zich niet aan de tweede situatie  zullen 
verwachten vermits 99,9% gewoonweg over het zebrapad verder rijdt, wat natuurlijk niet correct 

is. 
 
Op het kruispunt met Opdam op het eerste zicht een identieke situatie namelijk het fietspad dat 
niet meer aangeduid is en op die plaats een zebrapad, maar voorbij het kruispunt is geen 
verkeersbord D10 aangebracht zodat het vanaf daar een gewoon voetpad betreft en de fietsers 

vanaf het kruispunt op de rijbaan moeten. 

 
Een 150 m verder is dan een fietsoversteekplaats aangeduid welke naar het fietspad in dubbele 
richting Jozef de Blockstraat leidt. 
 
Ook is er geen gevaarsteken van deze fietsoversteekplaats en wellicht is een verkeersbord 
vergeten voorbij het kruispunt Opdam. 
 

Welke opties worden er betreffende dit traject, met de pijnpunten hierboven vermeld, genomen? 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Fietsomleidingen 
 

Soms krijgt men de indruk dat het fietsen om zich te verplaatsen naar werk, school of winkelen 

ontmoedigd in plaats van aangemoedigd wordt. 
 
Koning Auto krijgt nog steeds alle privileges en één fietsstraat zal hier geen mentaliteitswijziging 
meebrengen. 
 

Een van de storende zaken zijn de fietsomleidingen, waar gewoonweg “omleiding” staat op een 
oranje miniscuul bord met een fiets op getekend en niemand weet waar dit naartoe leidt of over 
welke omleiding het juist gaat. 
 
Fietsers die bijvoorbeeld van de Veert langs de Boomsesteenweg rijden of uit Kraagweg komen 
zien wel borden met omleiding maar weten niet waarop deze betrekking heeft en dat dit de richting 
van Boom aanduidt. 

 
Zij zullen dit vaststellen wanneer zij niet verder op het fietspad kunnen en daar ook omleiding staat 
waar zij teruggestuurd worden en wanneer men voordien de richting Boom had aangeduid zij niet 
het stuk moeten omrijden. 

 
We zullen hier maar zwijgen over de situatie aan de Vredesbrug, waar dit fietsgevaarlijk in plaats 
van fietsvriendelijk is opgelost. 

 
Dit is echter klein bier wat er te wachten staat met de omleidingen zoals deze aangeduid zijn op de 
site van het agentschap Wegen en Verkeer, met betrekking tot de werken aan de rotonde met de 
Blaasveldstraat. 
 
Hier heerst ook Koning Auto of Keizer Vrachtwagen,  waar alles op maat voor wordt gemaakt.  
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Een fietser die uit de sociale woonwijk in Blaasveld komt om zich naar Tisselt te begeven volgens 

de aldaar aangeduide omleiding op de plans, mag  tijdens verschillende fases naar de Vredesbrug 
rijden, deze oversteken als men het geluk heeft niet te moeten wachten om dan bijvoorbeeld naar 
de school Klimop te rijden, waar men dan eveneens in Tisselt opnieuw de brug dient over te 
steken(hopelijk ook opnieuw zonder wachten) en na deze rondrit van enkele kilometers zal 

aankomen. 
 
Men zou voor minder passen en de fiets aan de kant laten en voor het gemak maar de wagen 
nemen... 
 
Voordien wordt op deze site gesteld dat de veiligheid van de fietsers sterk zal verbeterd worden 
doordat zij kunnen oversteken via de verkeerslichten. 

 
Welke inspraak heeft de gemeente hier gehad voor de gehele aanleg? Is men tevreden met het 
bekomen resultaat en zo niet, wat is men zinnens te doen om een correctie/aanpassing te 
bekomen? 
Waarom heeft men van de gelegenheid geen gebruik gemaakt om bijvoorbeeld een fietstunnel te 

voorzien? 

 
Voor vele fietsers die gebruik maken van de jaagpaden langs Rupel – Zenne – Dijle is er ook daar 
een ongewone verrassing bijgekomen, waar in Heindonk dit pad onderbroken is en - zoals het ten 
andere in de pers omschreven is - een gevaarlijke duik maken om dan op een zeer moeilijk 
berijdbaar pad te komen. 
 
Nochtans is dit een zeer goed alternatief om de N16 te mijden om tot in het centrum van Mechelen 

te geraken voor woon – werk of schoolverkeer maar door de plaatselijke “omleiding” aldaar is dit 
veel minder aantrekkelijk geworden. Recreanten worden ook geconfronteerd met lekke banden en 
bejaarde fietsers keren best terug…. 
 
Ook hier dezelfde vraag: Welke inspraak heeft de gemeente hier gehad bij deze “omleiding”? Is 
men tevreden met het bekomen resultaat en zo niet, wat is men zinnens hieraan te doen? 
 

 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Werken nutsvoorzieningen 
 

Aan ‘t Kawautertje zijn er werken aan de gang en betreft het de Emiel Vanderveldestraat tussen 
het kruispunt met de Jozef Wautersstraat en Acacialei dat principieel alle verkeer verboden is 
(uitgezonderd bewoners). 
Een echte omleiding wordt slecht aangeduid en voor fietsers is er niets bijzonders te zien en deze 
rijden ten andere gewoon door de verboden richting. 
Ook in de Jozef Wautersstraat heeft men hetzelfde probleem: deze aannemers houden met weinig 
rekening en krijgen ogenschijnlijk nog steeds vrij spel. 

 
Ook hier de vraag: Is het bestuur zelf tevreden over de situatie zoals ze daar nu is gecreëerd? 
Waarom speelt men daar niet korter op de bal? 
 

 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

IDAHOT in Willebroek 
 
Sinds de oprichting in 2013 van de politiezone Mechelen-Willebroek registreerde men 14 klachten 
van homofoob geweld. Deze cijfers zijn wellicht een stuk lager dan de realiteit. Uit onderzoek 
weten we dat de drempel om dergelijke feiten te melden nog steeds zeer hoog ligt. Hoewel ons 

land al jaren een van de voorlopers is voor gelijke rechten, is er nog veel werk aan de winkel: 
begin dit jaar een moord in Beveren, uitlatingen op sociale media of tijdens sportwedstrijden en als 
klap op de vuurpijl op de dag tegen homofobie geweld in Oudenaarde. 
Onze fractie pleit daarom voor een Willebroeks meldpunt.  
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Het bestuur heeft al enkele mooie stappen ondernomen met het oprichten van de werkgroep 

LGTBQI+ en het aanleggen van regenboogzebrapaden. 
Bij de verschillende geloofsgemeenschappen blijft het echter windstil… Voor de LGTBQI 
gemeenschap zou het net een duidelijk signaal zijn dat ook kerken & moskeeën een regenboogvlag 
zouden uithangen. Voor de katholieke kerk & de islam is het homohuwelijk nog steeds een zonde. 

Ik ben er van overtuigd dat dit het debat waard is om de verschillende geloofsgemeenschappen 
hierbij te betrekken. Onze schepen is hiervoor op de juiste plaats. 
 
Onze vragen: 
Kan er op korte termijn een meldpunt opgericht worden voor homofoob geweld in onze gemeente? 
Is de schepen voor discriminatie en gelijkheid bereidt om de verschillende geloofsgemeenschappen 
te betrekken bij IDAHOT en hen te overtuigen om jaarlijks ook de regenboogvlag uit te hangen? 

 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Verkeerssituatie Dendermondsesteenweg ter hoogte Albert Heijn 

 
Kort even schetsen hoe deze situatie is ontstaan: 
Jarenlang stond het gebouw aan de Dendermondsesteenweg leeg tot er in 2018 een Carrefour 
market opende die beleverd werd door licht vrachtverkeer. Jammer genoeg werd dit concept niet 
gesmaakt door de Willebroekenaar en sloot de winkel al na 2 jaar. Eind vorig jaar opende er een 
Albert Heijn die door gigantische vrachtwagens beleverd wordt met Nederlandse nummerplaten. 
Voor de heropening van het pand werden er verschillende aanpassingen aan het wegdek 

aangebracht zodat deze mastodonten konden manoeuvreren op de oprit. Blijkbaar hebben deze 
werken niet veel uitgehaald (zie foto). 
Al enkele maanden liggen er verschillende blokken op een hoopje ter hoogte van het Albert Heijn-
filiaal aan de Dendermondsesteenweg. Zoals u op de foto kan zien hinderen zij ook deels de 
fietsers die op deze fietsstrook rijden.  
Een fraai zicht kan je deze blokken ook niet noemen als je ze langs onze invalswegen voorbijrijdt. 
Wacht men op VTM om ze te komen ophalen voor Lego-Masters?  

 

Onze vragen: 
Is het bestuur op de hoogte van deze situatie? Wat is het nut van deze blokken in hun huidige 
positie? 
Kunnen er op korte termijn herstellingswerken gebeuren? 
Welke maatregelen neemt de bevoegde schepen om schade aan het wegdek in de toekomst te 

vermijden? 
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Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Marc De Laet, Vooruit fractie, 

overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Basisbereikbaarheid…het verdwijnen van bushaltes in onze Gemeente 
 

Sinds de aangekondigde plannen van De Lijn rond “Basisbereikbaarheid” volgt onze fractie dit 
dossier nauwgezet op. Met mondjesmaat duiken er steeds nieuwe berichten op rond deze plannen. 
Eind vorige maand vernamen we in de pers dat er 24 bushaltes in onze gemeente zouden 
verdwijnen. Mensen zijn terecht bezorgd dat verbindingen waar zij op rekenen wegvallen. We zijn 
niet tegen een efficiënte uitvoering van het openbaar vervoer: Lege bussen die rondrijden, die 
helpen niemand vooruit, maar we zijn wel tegen de manier waarop die hervorming wordt 
uitgevoerd. Dit is een besparingsoefening. Het is een kaakslag voor ouderen, mensen zonder 

wagen en schoolgaande jeugd die bewust kiezen voor het openbaar vervoer. Het aanbod zal 
duidelijk verminderen. Minder haltes en de afstanden tussen de haltes wordt groter. 
Mensen die niet goed te been zijn zullen de dupe zijn van deze maatregelen. 
Onze vragen: 
Klopt het dat er voor onze gemeente 24 bushaltes verdwijnen? Zijn dit haltes aan beide kanten van 

de straat? 

Kan U ons een volledig overzicht bezorgen van het halteplan? 
Welke criteria werden er gebruikt of een halte al dan niet verdwijnt? 
Kan de schepen een korte toelichting geven wat er voor onze gemeente op de meest recente 
vervoerregioraad besproken is geweest? 
 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Thierry Serrien, Groen fractie, 

overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Initiatief tegen menstruatie-armoede 
 
Maandverband, tampons, inlegkruisjes, menstruatiecups. In Vlaanderen heeft 12 procent van de 
meisjes tussen 12 en 25 jaar niet altijd het geld om zulke basale hygiëneproducten te kopen. De 

impact daarvan is groot: niet naar school gaan, niet kunnen sporten, zich oncomfortabel voelen,… 
Dit weegt psychisch en sociaal door. Ook is er een, weliswaar beperkt, gezondheidsrisico wanneer 
meisjes langer menstruatieproducten moeten gebruiken dan de aangeraden gebruiksduur. 
In verschillende steden werd hierrond reeds actie ondernomen. Vier middelbare scholen in Gent 
kregen reeds automaten met gratis maandverbanden en tampons. In Mechelen krijgen kwetsbare 
jongeren gratis maandverbanden en tampons aangeboden. 

 
Onze vragen: 
1.  Werden er reeds acties ondernomen om kwetsbare jongeren hierin te ondersteunen? Zo ja, 
dewelke?  
2.  Zoniet, waarom niet? Of zijn er hierrond in de toekomst acties gepland (en dewelke dan)?  
 
 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Thierry Serrien, Groen fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
De omgeleide fietsers bij de werken aan de N16 
 
De inwoners van onze gemeente werden via een aantal visuals op de hoogte gebracht van de 

omleidingen naar aanleiding van de werken aan het kruispunt van de Koning Boudewijnlaan (N16) 
en de Blaasveldstraat omdat Wegen en Verkeer het rondpunt er omvormt tot een kruispunt met 
verkeerslichten. Vorige maand kregen we als raadsleden er de informatie over, nogal op de 
bommel en zonder inleiding; laat ons zeggen dat we nogal verrast waren door de aankondiging van 
deze werken.  
 

Vanzelfsprekend zijn er rechtstreekse betrokkenen, zo deelde de school Klim-Op de communicatie 
die ze kreeg in verband met de omleidingen. Wat hierin opvalt is dat onder de noemer ‘verkeer 
tijdens de werken’ en wat betreft bereikbaarheid alleen in termen van auto’s of vrachtwagens 
wordt gedacht; in het bericht staat geen enkele vermelding van fietsers.  
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In de links met plannetjes kunnen die fietsers wel ontdekken wat van hen wordt verwacht: 

omrijden langs het centrum van Blaasveld, over de Vredesbrug, langs de Westdijk (die nog altijd 
geen fietsstraat is) over het best gevaarlijke kruispunt met Westzavelland zo verder die Westdijk 
volgend, de Brielenbrug weer over als je aan de oostkant moet zijn.  
 

Het hoeft niet te verwonderen dat vele mensen en dan vooral ouders die hun kinderen met de fiets 
naar de school sturen (ook naar het middelbaar in Kapelle op-den-Bos) gealarmeerd waren. Want 
hoe is het mogelijk dat de fietser er zo bekaaid van afkomt?  
 
Onze vragen: 
1) Wat was nu precies de motivering voor het omvormen van dit rondpunt tot een kruispunt met 
lichten?  

2) Zal men de fietsers werkelijk deze omweg laten maken? Kan het college met het Agentschap 
Wegen en Verkeer echt geen betere en veiligere opties bedenken voor de (jonge) fietsers die zich 
vanuit Blaasveld naar Tisselt en verder daarachter begeven?  
 
 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Thierry Serrien, Groen fractie, 

overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 
de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Lokale besluiten als gelinkte open data 
 
Vanaf 30 juni 2021 zijn lokale besturen verplicht om enkel via hun eigen notuleringssoftware of via 
‘gelinkt notuleren’ te publiceren. Het Agentschap Binnenlands Bestuur (ABB) stelt daartoe het 
programma ‘Lokale Besluiten als Gelinkte Open Data’ (LBLOD) ter beschikking. Op die manier 

kunnen besturen hun data openstellen en bruikbaar maken voor derde partijen. Burgers en hun 
organisaties, handelaars en bedrijven kunnen dan in de toekomst die berichten automatisch 
oppikken en eventueel via hun sociale media de boodschappen van het lokale bestuur kunnen 
versterken zodat de informatie sneller wordt gedeeld.  
 
Burgers kunnen snel weten wanneer hun straat ontoegankelijk is door werken, ondernemers weten 
makkelijker aan welke verplichtingen ze moeten voldoen, verenigingen zijn vlot op de hoogte van 

subsidiemogelijkheden en weten hoe de gemeente het beleid vormgeeft.  

 
Op 3 mei bleek dat al 123 besturen gelinkt publiceren, waarvan 27 al automatisch melden; onze 
gemeente was daar nog niet bij.  
  
Onze vraag: 

Zal ook het Willebroekse gemeentebestuur gebruikmaken van de gelinkte open datadienst LBLOD 
of voorziet ons bestuur een eigen systeem? 
 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Thierry Serrien, Groen fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Het Willebroekse voetbal beroert 
 
Tal van kinderen vinden voetbalgeluk bij Willebroekse S.V. Meer nog: destijds werd een doorstart 

van de club gedaan om te kunnen garanderen dat de jeugd de mogelijkheid kreeg haar favoriete 
sport te beoefenen. Vele vrijwilligers schragen de werking van de club, waarvan een in de 
gemeenteraad en zelfs een in het college. Zij verdienen dat we ze een hart onder de riem steken.  

 
We vielen dan ook van onze stoel en verslikten ons zwaar toen we in de Canvas-reeks ‘FC United’ 
een fragment zagen maar vooral hoorden vanuit de tribune van Willebroekse SV waarin in niet mis 
te verstane woorden met het nazisme werd gedweept en gekscherend werd gedaan over het 
vernietigingskamp in Auschwitz. Indien de wind goed verkeerd had gezeten, dan was dit gezang tot 
in het Fort van Breendonk te horen.  

 
‘Het ging over een enkeling’, kunnen we dan zeggen. Spijtig is dan dat niemand zijn afkeuring 
uitsprak.  
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Nog spijtiger was het feit dat een ander xenofoob geïnspireerd gezang ten aanzien van de nummer 

zeven van de tegenpartij iets ‘collectiever’ werd gescandeerd, nu dus ook vele Vlaamse huiskamers 
in.  
 
Het kan onmogelijk zo zijn dat deze schandalige uitingen van antisemitisme en xenofobie tot het 

DNA van de club behoren: vele ouders van vreemde origine laten hun kinderen er spelen en een 
aantal van de vrijwilligers zijn ook van andere origine. We weten van getuigen dat een 
gemeenteraadslid bepaalde spelertjes zelf materieel steunde. Dat kan het dus niet zijn.  
 
Daarom moet het positieve verhaal naar de buitenwereld extra in de verf gezet worden. Daarom 
moeten gepaste maatregelen worden genomen. Wat ons betreft identificeert de club de persoon 
die de walgelijke gezangen solo ten gehore bracht en neemt ze de gepaste maatregelen. Daarnaast 

kan misschien eens contact worden opgenomen met de Dossin-kazerne om betrokkene er te laten 
rondleiden, maar een vorming in de club kan ook niet schaden. Ten slotte zou het de club sieren 
een charter op te stellen dat uitgaat van maatschappelijke betrokkenheid, respect en 
verdraagzaamheid. Laat het voetbal de motor zijn van ‘Iedereen mee in Willebroek’-beleid, laat 
Willebroekse SV daarvan een van de voortrekkers zijn en het gemeentebestuur de facilitator om 

samen te werken aan inclusie en kansen voor de jeugd.  

 
Onze vragen: 
1. Zal de burgemeester de voetbalclub aanzetten tot het nemen van maatregelen ten aanzien van 
personen die zich racistisch of antisemitisch uiten? Zo ja, welke maatregelen suggereert de 
burgemeester zelf?  
2. Zal de schepen van sport de club (en bij uitbreiding alle voetbalclubs) vragen een charter op te 
stellen dat uitgaat van maatschappelijke betrokkenheid, respect en verdraagzaamheid? 

3. Ziet het college mogelijkheden om als facilitator via het voetbal aan samenleven in diversiteit, 
inclusie en kansen voor de jeugd te werken om onze gemeente als positief voorbeeld op de kaart 
te zetten? 
 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Thierry Serrien, Groen fractie, 
overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Is de Overwinningsstraat een fietsstraat?  
 
Vorige maand kwam in een toegevoegd punt van de collega’s van Vooruit onder meer de 
verkeerssituatie en meer bepaald de parkeerproblematiek in de Overwinningsstraat ter sprake. 
Groot was onze verbazing toen de bevoegde schepen op de vraag of er handhaving zou gebeuren 

ten aanzien van het wildparkeren daar, stelde dat we dat niet gaan doen omdat de handelaars daar 
dan de dupe van zouden zijn.  
 
Toen we vorig jaar voorstelden om van de Westdijk (brug tot aan Westzavelland) een fietsstraat te 
maken, weidde de schepen uit met een uiteenzetting van wat een fietsstraat nu precies is. In 
essentie halen we daar nog eens uit dat de fietser er in beide richtingen wordt gefaciliteerd en dat 
de auto er een gast is. Ons komt het voor dat wildparkerende auto’s zich als ongenode gasten 

gedragen en het fietsen helemaal niet faciliteren; zeker als we weten dat de rijrichting vanuit het 
centrum naar de Breendonkstraat voor die fietser in de Overwinningsstraat absoluut geen evidentie 
is.  
 

Onze vragen: 
1. Wordt de Overwinningsstraat nog als een fietsstraat beschouwd?  
2. Zo ja, welke handhaving gebeurt er om te garanderen dat de Overwinningsstraat als fietsstraat 

kan worden gebruikt?  
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Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Thierry Serrien, Groen fractie, 

overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Aanstelling consultant Huis van de Logistiek en regelgeving overheidsopdrachten: 
opvolging 

  
Zoals de vorige gemeenteraad al gesteld: tijdens de zitting van het college van 26 maart stelde het 
college een consultant aan voor het uitwerken van het strategische economische concept van het 
Huis van de Logistiek (kortweg HuLo). In de voorgeschiedenis vermeldt het college zelf dat het de 
betrokken consultant op 4 september 2020 al aanstelde om een nota/roadmap op te maken over 
het te bewandelen traject om tot ‘het gewenste eindresultaat’ te komen voor het Huis van de 
Logistiek. Groot was dan ook onze verbazing toen burgemeester Eddy Bevers (N-VA) in zijn 

antwoord op onze vragen van wal stak met: “Het collegeverslag van 4 september 2020 moet 
losgekoppeld worden van dat van 26 maart.” De verslagen spreken dat immers tegen.  
 
Onze vragen werden toen al ingegeven door het feit dat het college in de feiten en context bij de 
aanstelling van de consultant vermeldt dat de opdracht van de ontwikkelaar van de nota/roadmap 

dient te worden ‘uitgebreid/verlengd’. Bij de adviezen en argumenten wordt ook gesteld dat het 

strategisch concept verder bouwt op de nota en de roadmap, waaruit duidelijk blijkt dat beide 
opdrachten aan elkaar gekoppeld zijn. De opdracht aan een andere partij gunnen zou dan tot 
gevolg hebben dat die zich opnieuw moet inwerken, wat extra kosten en tijd met zich meebrengt. 
‘Bij dergelijke vernieuwende concepten is timing cruciaal’, staat er nog te lezen. Er wordt ook 
letterlijk vermeld dat de wet op de overheidsopdrachten niet werd gevolgd.  
 
De burgemeester schermde in zijn antwoord ook met het feit dat het een opdracht betreft onder 

30.000 euro excl. BTW en dat daarom de bepalingen van de openbare aanbesteding niet gelden 
omdat het om een ‘opdracht met aangenomen factuur’ gaat. Dat kan kloppen, maar het college 
stelde dezelfde leverancier dus al op 4 september 2020 aan, ook voor een bedrag dat net onder 
30.000 euro excl. BTW ligt. Toen luidde het in een bijkomend punt van de besloten zitting dat de 
wet op de overheidsopdrachten niet werd gevolgd ‘gezien de unieke kennis inzake’ van de 
betrokkene. Er stond bij de feiten en de context echter ook te lezen dat het bedrijf wordt 
aangesteld om de verschillende aspecten van een toekomstvisie rond huidige en toekomstige 

bedrijvigheid af te toetsen en de verschillende actoren samen te brengen. Precies wat ook de 

consultant moet doen.  
  
Het lijkt er dus wat ons betreft op dat de mogelijkheid bestaat dat het college deze opdracht 
kunstmatig heeft opgesplitst en op die manier al dan niet bewust de regelgeving op de 
overheidsopdrachten omzeilt. Als het college de opdracht niet kunstmatig opsplitste dan  lijkt het 

erop dat het al dan niet bewust niet de juiste inschatting van het project maakte om 
vervolgopdrachten te voorzien.  
 
Onze vragen: 
1. Waarom sprak het het college in de eerste opdracht (van 4 september 2020) al over het feit dat 
het bedrijf wordt aangesteld om de verschillende aspecten van een toekomstvisie rond huidige en 
toekomstige bedrijvigheid af te toetsen en de verschillende actoren samen te brengen, precies wat 

ook de consultant moet doen die op 26 maart 2021 werd aangesteld?  
2. Is het college zich ervan bewust dat bij herhaaldelijke aankopen of bestellingen beneden de 
30.000 EUR excL BTW men wel de concurrentie in de tijd moet laten spelen omdat een overheid 
zich niet herhaaldelijk met een ‘opdracht met aangenomen factuur’ tot dezelfde leverancier kan 

wenden? 
3. Waarom opteerde het college niet voor een raming op de maximale manier, rekening houdend 
met mogelijke herhalingsopdrachten en gebruik makend van de correcte procedure, wetende dat 

het ook verboden is opdrachten kunstmatig op te splitsen om onder de drempel van 30.000 EUR 
excl. BTW te blijven en dat als bestuur men best het volledige bedrag berekent om de juiste 
procedure te volgen indien men herhaaldelijk dezelfde leverancier zal aanspreken?  
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Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Thierry Serrien, Groen fractie, 

overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

Motie voor het behoud van 3/3 van het Europaplein 
 

Aangezien de meimaand in het teken staat van de groei en de bloei van de natuur, stellen we met 
Groen Willebroek voor dat de gemeenteraad de motie voor het volledige behoud van het 
Europaplein goedkeurt.  
 
Voorgeschiedenis 
 
Op vorige vragen met betrekking tot de bestemming van het Europaplein werd door het college 

telkens verwezen naar het BPA 9.4 Dendermondsesteenweg-Zuid aangenomen door de 
gemeenteraad van 19/10/2004 waarin op het Europaplein een totaal project met groen karakter 
werd voorzien en 2/3 van het huidige Europaplein als groene ruimte wordt bewaard.   
 
In januari 2020 stelde de burgemeester dat het BPA moet veranderd worden met inspraak van de 

wijkbewoners. De omwonenden maakten in het verleden bij herhaling en telkens er geruchten 

waren over plannen voor de gedeeltelijke bebouwing van het Europaplein duidelijk dat zij dit niet 
wenselijk vinden. Toch hangt hen het ‘Project Europaplein’ in het MJP nog altijd als een zwaard van 
Damocles boven het hoofd.  
 
De afgelopen twee decennia nemen we een steeds toenemende droogte en warmte waar, 
afgewisseld met momenten van intense regenval. Er is een wetenschappelijke consensus 
opgebouwd over de noodzaak van het nemen van dringende maatregelen om de effecten van de 

klimaatverandering te milderen.  
 
Feiten /context 
 
Het BPA 9.4 Dendermondsesteenweg-Zuid aangenomen door de gemeenteraad van 19/10/2004 
voorziet op het Europaplein een ‘totaal project met groen karakter’ en groene ruimte.   
 

Actie AC000049 in de Meerjarenplanning omschrijft het ‘Project Europaplein’ en voorziet 2.000.000 

ontvangsten. 
 
Buiten Het Brouwershof en Den Blijk vormt het Europaplein het enige en weinige openbare groen in 
het Willebroekse centrum en tussen de A12 en het kanaal.  
 

De klimaatverandering zorgt voor warmere steden en dorpen en het is noodzakelijk zo snel 
mogelijk veerkracht op te bouwen om klimaatbestendig te zijn.  
 
Argumenten 
 
Aangezien de gemeente Willebroek het Burgemeestersconvenant ondertekende, wat onder meer 
inhoudt dat ze adaptatiemaatregelen neemt om de kwetsbaarheid aan de impacten van de 

klimaatverandering te milderen met als doel een klimaatbestendige gemeente te bekomen en het 
volledige behoud van het Europaplein de kans is om dit in de praktijk te brengen.   
 
Aangezien de gemeente Willebroek met een Klimaatactieplan op lokaal niveau 

klimaatactiedoelstellingen wenst te realiseren met als tweede speerpunt ‘Groenblauwe netwerken 
(onder meer door ontharding en open ruimte) en als derde speerpunt  ‘Klimaatneutrale en -
bestendige wijken’ en aangezien die speerpunten zijn geordend volgens het niveau dat de 

gemeente er invloed op heeft.  
 
Aangezien Omgeving Vlaanderen aangeeft hoe we de gemeente klimaatbestendig kunnen inrichten 
en het behoud van onverharde oppervlakken als zeer effectief wordt gezien, net zoals opgaand 
groen in parken (aanwezig in het Europaplein).   
 

Aangezien Omgeving Vlaanderen de noodzaak van ontharden inziet en promoot omdat Vlaanderen 
één van de meest verharde gebieden van Europa is, wat grotere risico’s met zich meebrengt op het 
vlak van overstromingen, minder waterinfiltratie, warmere steden en dorpen, minder CO2-opslag 
door planten en de bodem en een verlies aan biodiversiteit, dus bijgevolg het aangewezen is om 
ook minder te verharden, is het totale behoud van het Europaplein als groenzone een troef.  
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Aangezien op 31 januari 2011 het Agentschap Natuur en Bos besloot goedkeuring te hechten aan 

de toegankelijkheidsregeling voor het bos Europaplein, gelegen op het grondgebied van de 
gemeente Willebroek. 
 
Aangezien de meerderheid van N-VA, CD&V en Open VLD in haar bestuursakkoord sprak van niet 

alleen het bewaren en uitbreiden, maar ook het nog meer uitspelen en beandrukken van het 
prachtige natuurschoon in onze gemeente.  
 
Aangezien datzelfde bestuursakkoord sreekt over een ‘groennorm’, het zorgzaam omgaan met 
onze natuur en ons bos en zlefs het creëren van meer ruimte voor natuur en bos, met daarnaast 
notie voor klimaatdoelstellingen en het vrijwaren va nschaarse open ruimte.  
 

Aangezien Willebroek deel uitmaakt van het proefproject ‘Open ruimte in de plattelandsdorpen: 
kansenkavels en kansenroutes’ van de vzw Regionaal Landschap Rivierenland en het Europaplein 
hier perfect deel kan van uitmaken.  
 
Aangezien de grote meerderheid van wijkbewoners en zeker al de omwonenden zichtbaar het 

Europaplein in het geheel onbebouwd en als groene zone wensen te bewaren.   

 
Aangezien het bestaande BPA Dendermondsesteenweg-Zuid kan worden vervangen door een 
Ruimtelijk Uitvoeringsplan dat het Europaplein volledig behoudt.  
 
Aangezien in vele Vlaamse steden en gemeenten wordt ingespeeld op de noodzaak en de wens 
naar het behoud van en het realiseren van openbaar groen… 
 

mag en kan onze gemeente deze unieke mogelijkheid niet laten liggen.  
Motie  
 
De gemeenteraad van Willebroek beslist om in het kader van het klimaatbeleid het Europaplein in 
zijn geheel als groenzone te bewaren en geeft het college de opdracht hiertoe een Ruimtelijk 
Uitvoeringsplan op te stellen.  

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Griet 

Reyntiens, Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Robbe Carleer, Jeroen 

Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen tegen: Eddy Bevers, Eddy Moens, Michel Eeraerts, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie CD&V stemmen tegen: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Murat Oner, 

Maaike Bradt 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 stemmen voor: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Mina Koukas, Thierry 

Serrien 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 stemmen voor: Véronique De Wever 

Voor de fractie Open VLD stemmen tegen: Bavo Anciaux 

 
 

 

 

 

 

 

Dirk Blommaert Eddy Moens 

Algemeen Directeur Voorzitter 

 


